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CARGADOR DE LITIO-ION
DCB115

ijEnhorabuena!

Ha elegido una herramienta DEWALT. Afios de experiencia, innovacién y un exhaustivo
desarrollo de productos hacen que DEWALT sea una de las empresas mas fiables para los
usuarios de herramientas eléctricas profesionales.

Datos técnicos
DCB115

Spaending Vi 10,8,12,18
Netspanding Ve 230
Type 1/2
Batteritype Li-lon
Opladerstram

Indgang A 1,05

Udgang A 40
Veegt (uden batteripakker) kg 0,59

Definiciones: normas de seguridad

Las siguientes definiciones describen el nivel de gravedad de las sefales. Lea el manual y
preste atencién a estos simbolos.

PELIGRO: indica una situacion de peligro inminente, que si no se evita, provocard la
muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA: indica una situacion de posible peligro que, si no se evita, podria
provocar la muerte o lesiones graves.

ATENCION: indica una situacién de posible peligro que, si no se evita, puede provocar
lesiones leves o moderadas.

AVISO: Indica una prdctica no relacionada con las lesiones personales que, de no
evitarse, puede ocasionar dafios materiales.

A Indica riesgo de descarga eléctrica.
2

>

Indica riesgo de incendio.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, lea el manual de instrucciones.
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ﬁ IADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad y todas las
instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones podria provocar
una descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.
GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA PODER
ACUDIR A ELLAS CON POSTERIORIDAD

Seguridad eléctrica

El motor eléctrico esta disefiado para un solo voltaje. Compruebe siempre que el voltaje
de la bateria coincida con el voltaje que figura en la placa de especificaciones. Asegurese
también de que el voltaje del cargador coincida con el de la red eléctrica.

D Su cargador DEWALT tiene doble aislamiento conforme a la norma EN60335, por
lo que no se requiere conexion a tierra.

Si el cable de suministro est4 daflado, debe reemplazarse por un cable especialmente
preparado disponible a través de la organizacion de servicios de DEWALT.
Uso de un alargador

En caso de que sea necesario utilizar un cable prolongador, use uno de 3 conductores
aprobado y apto para la entrada de corriente de este cargador (consulte los Datos
técnicos). El tamafio minimo del conductor es T mm?; la longitud maxima es 30 m.

Si utiliza un carrete de cable, desenrolle siempre el cable completamente.

Instrucciones de seguridad importantes para todos los

cargadores de bateria
SIGA LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES: Este manual contiene instrucciones importantes
de seguridad y funcionamiento para los cargadores de baterfa compatibles (Consultar
Datos Técnicos).
Antes de utilizar el cargador, lea todas las instrucciones y advertencias del cargador, del
paquete de baterias y del producto que utiliza el paquete de baterias.
ADVERTENCIA: Peligro de electrocuciones. No permita que ningun liquido penetre en
el cargador. Podrd conllevar electrocuciones.
A ADVERTENCIA: Recomendamos el uso de un dispositivo de corriente residual con
corrientes residuales de 30mA o menos.
A ATENCION: Peligro de quemaduras. Para reducir el riesgo de dafios, cargue sélo
las baterias recargables de DEWALT. Otros tipos de baterias podrdn provocar darios
materiales y darios personales.
A ATENCION: Los nifios deberdn permanecer vigilados para garantizar que no jueguen
con el aparato.
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AVISO: En determinadas condiciones, estando el cargador enchufado a la
alimentacion eléctrica, los contactos de carga interiores del cargador pueden ser
cortocicuitados por materiales extrarios. Los materiales conductores extrafios como,
a titulo enunciativo pero no limitativo, lana de acero, papel de aluminio o cualquier
acumulacion de particulas metdlicas deben mantenerse alejados de las cavidades del
cargador. Desconecte siempre el cargador de la red cuando no haya ningin paquete
de baterias en la cavidad. Desconecte el cargador antes de intentar limpiarlo.

- NOintente cargar el paquete de baterias con otros cargadores distintos a los
indicados en el presente manual. El cargador y el paquete de baterias han sido
especificamente disenados para funcionar juntos.

- Estos cargadores no han sido disefiados para fines distintos a la recarga de las
baterias recargables de DEWALT. Cualquier otro uso provocard un riesgo de incendio,
electrocucion o choques.

+ Noexponga el cargador a la lluvia o a la nieve.

- Tire del enchufe en lugar del cable al desconectar el cargador. De este modo,
reducird el riesgo de darios a la toma y al cable eléctrico.

+ Compruebe que el cable se encuentra ubicado de modo que no pueda pisarlo,
atascarlo o sujeto a cualquier otro dano o tension.

+ No utilice cables de extension a menos que sea estrictamente necesario. £/ uso de
un cable de extension inadecuado podrd provocar riesgos de incendios, electrocuciones
o choques.

+ No coloque ningtin objeto en la parte superior del cargador ni lo coloque en una
superficie blanda que pueda bloquear las ranuras de ventilacion y dar lugar a un
calentamiento interno excesivo. Coloque el cargador en una posicidn lejos de cualquier
fuente de calor. El cargador se ventila mediante las ranuras ubicadas en la parte superior e
inferior de la carcasa.

- No opere el cargador con un cable o enchufe dariado— haga que se lo reparen
de inmediato.

+ No opere el cargador si ha recibido un gran golpe, si se ha caido o si se ha dafiado
de cualquier otro modo. LIévelo a un centro de servicio autorizado.

- No desmonte el cargador, llévelo a un centro de servicio autorizado cuando
necesite repararlo. Un ensamblaje inadecuado podrd provocar riesgos de electrocucion,
choques o incendios.

« Siel cable de suministro estd dafiado, deberd sustituirlo de inmediato por otro del
fabricante, su agente de servicio o una personal cualificada similar para evitar todo tipo
de peligro.
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- Desconecte el cargador del enchufe antes de intentar limpiarlo. Esto reducird el
riesgo de electrocucion. La retirada del paquete de baterias no reducird este riesgo.

+ NO intente nunca conectar 2 cargadores juntos.

- Elcargador ha sido disefiado para funcionar con la red eléctrica normal de
230 V. No intente utilizarlo con cualquier otro voltaje. Esto no se aplica al cargador
de vehiculos.

Baterias

Instrucciones de seguridad importantes para todas las baterias

Cuando pida baterfas de repuesto, asegurese de incluir el nimero de catdlogo y el voltaje.
La bateria incluida en la caja no esta completamente cargada. Antes de utilizar la bateria y el
cargador, lea las instrucciones de seguridad a continuacién. Luego siga los procedimientos
de carga descritos.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

- Norecargue ni utilice las baterias en atmésferas explosivas, como ambientes
donde haya polvo, gases o liquidos inflamables. La introduccién o la retirada de la
bateria del cargador podrd incendiar el polvo o los humos.

+ No fuerce nunca el paquete de baterias en el cargador. No cambie el paquete de
baterias de ningtin modo para introducirlo en un cargador no compatible ya que
el paquete de baterias podrd romperse y provocar daros personales graves.

« Cargue el exclusivamente los paquetes de baterias con los cargadores DEWALT.

+ NO salpique ni sumerja en agua ni en otros liquidos.

+ No guarde ni utilice la herramienta y la bateria en lugares en los que la
temperatura pueda bajar de los 4 °C (34 °F) (como por ejemplo, cobertizos de
exterior o instalaciones metdlicas en invierno), o alcanzar o superar los 40 °C
(104 °F) (como por ejemplo, cobertizos de exterior o instalaciones metdlicas en
verano).

+Noincinere la bateria aunque tenga daios importantes o esté completamente
desgastada. La bateria puede explotar en un fuego. Se generan gases y materiales téxicos
cuando se queman baterias de iones de litio.

- Siel contenido de la bateria entra en contacto con la piel, Idvese inmediatamente
con jabon suave y agua. Si el liquido de la bateria entra en contacto con los ojos,
enjuague con agua los ojos abiertos durante 15 minutos o hasta que cese la irritacion. Si
se necesita atencion médica, el electrolito de la bateria estd compuesto de una mezcla de
carbonatos orgdnicos liquidos y sales de litio.

«  El contenido de las pilas de la bateria abiertas puede causar irritacion
respiratoria. Proporcione aire fresco. Si los sintomas persisten, obtenga atencién médica.

5
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ADVERTENCIA: Riesgo de quemadura. El liquido de la bateria puede ser inflamable si
se expone a chispas o llamas.

A ADVERTENCIA: No intente nunca abrir el paquete de baterias por ningtin motivo. Si
la carcasa del paquete de baterias estd rota o daiada, no lo introduzca en el cargador.
No golpe, tire ni darie el paquete de baterias. No utilice un paquete de baterias o
cargador que haya recibido un gran golpe, se haya caido o se haya daiado de algin
modo (por ejemplo, perforado con un clavo, golpeado con un martillo o pisado). Podrd
conllevar electrocuciones o choques eléctricos. Los paquetes de baterias dafiadas
deberdn llevarse al centro de servicio para su reciclado.

A ADVERTENCIA: Peligro de incendio. No almacene ni transporte paquetes
de baterias de modo que algtin objeto metdlico entre en contacto con los
terminales expuestos de la bateria. Por ejemplo, no coloque el paquete de baterias
en delantales, bolsillos, cajas de herramientas, cajones, etc. donde haya clavos,
tornillos, llaves, etc. sueltos.

A ATENCION: Cuando no la utilice, coloque la herramienta de forma lateral en
una superficie estable que no presente ninguin peligro de caidas u obstdculos.
Algunas herramientas con grandes paquetes de baterias permanecerdn de pie sobre el
paquete de baterias, pero podrdn volcarse con facilidad.

Transporte
ADVERTENCIA: Peligro de incendio. £| transporte de baterias podria ser causa
de incendios si los terminales de la bateria entran accidentalmente en contacto con
materiales conductores. Cuando transporte baterias, compruebe que los terminales de
las mismas estén protegidos y bien aislados de los materiales que pudieran entrar en
contacto con ellos y causar un cortocircuito.
NOTA: Las baterias de iones de litio no pueden guardarse en equipaje facturado.
Las baterfas de DEWALT cumplen todas las normas de transporte aplicables segun lo
dispuesto en los estandares industriales y legales, entre ellas, las Recomendaciones
relativas al transporte de mercancias peligrosas de la ONU; los Reglamentos de Mercancias
Peligrosas de la Asociacién Internacional de Transporte Aéreo (IATA), el Cédigo Maritimo
Internacional de Mercancias Peligrosas (IMDG) y el Acuerdo Europeo sobre Transporte
Internacional de Mercancias Peligrosas por Carretera (ADR). Las celdas v las baterias de
iones de litio han sido comprobadas de acuerdo a lo establecido en la seccién 38,3 del
Manual de pruebas y criterios de las Recomendaciones relativas al transporte de mercancfas
peligrosas de la ONU.
En la mayor parte de los casos, la expedicién de paquetes de baterias DEWALT estd exenta
de la clasificacion de material peligroso de Clase 9 totalmente regulado. En general, solo las
expediciones que contienen baterias de iones de litio con una potencia energética superior
a 100 vatios-hora (Wh) deben ser expedidos como Clase 9 totalmente regulada. Todas
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las baterfas de iones de litio tienen la potencia de vatios-hora marcadas en el paquete.
Ademas, debido a la complejidad de las reglamentaciones, DEWALT no recomienda el
transporte aéreo de paquetes de baterias de iones de litio solas, independientemente de la
potencia en vatios-horas que tengan. La expedicion de herramientas con baterias (combo
kits) puede hacerse por transporte aéreo excepto que la potencia en vatios-hora del
paquete de baterfas sea superior a 100 Wh.

Independientemente de si el transporte se considera exento o completamente regulado,
el expedidor serd responsable de consultar las normas recientes sobre los requisitos de
embalaje, etiquetado o marcado y documentacion.

La informacion expuesta en esta seccion del manual se proporciona de buena fe y se
considera exacta en el momento de creacion del documento. No obstante, no se ofrece
ninguna garantfa, ni implicita ni explicita. Es responsabilidad del comprador comprobar que
todas sus actividades se ajusten a las normas de aplicacion.

Transportar la bateria FLEXVOLT®

La baterfa DEWALT FLEXVOLT® tiene dos modos: Uso y transporte.

Modo de uso: Cuando la bateria FLEXVOLT® esté erguida sola o en un producto de 18 V
DEWALT, funciona como una bateria de 18 V. Cuando la bateria FLEXVOLT® estd en un
producto de 54V o de 108 V (dos baterfas de 54 V), funciona como una baterfa de 54 V.
Modo de transporte: Cuando la baterfa FLEXVOLT® tiene colocada la tapa, estd en modo
de transporte. Mantenga la tapa durante el transporte.
Cuando esté en modo de transporte, los cables de las células
estan eléctricamente desconectados dentro del paquete,
resultando 3 baterfas con 1 baterfa de capacidad de vatios
hora (Wh) inferior en relacién con una capacidad de vatios
hora superior. Esta cantidad aumentada de 3 baterfas con una capacidad de vatios hora
inferior puede eximir la bateria de ciertas normas de transporte impuestas a las baterias de
vatios hora superiores.

Por ejemplo, la capacidad en Wh para el transporte Ejemplo de marcado de etiqueta de uso
deberfa indicar 3 x 36 Wh, lo que significa 3 baterias ytrante

de 36 Wh cada una. La capacidad en Wh para el uso (D% use: 108 Wh

deberfa indicar 108 Wh (1 baterfa). DT Transpnrt:3x36 Wh
Recomendaciones para el almacenamiento

1. El' mejor lugar de almacenamiento es uno que sea fresco y seco, que no esté expuesto
directamente a la luz del sol ni a un exceso de frio o calor. Para un rendimiento y vida
util dptimos de la baterfa, guarde las baterfas a temperatura ambiente cuando no
esté usandolas.
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2. Siva a realizar un almacenamiento duradero, se aconseja que guarde un paquete
de pilas completamente cargado en un lugar frio y seco para obtener los maximos
resultados del cargador.

NOTA: Los paquetes de pilas no deberdn guardarse completamente descargados. El
paquete de pilas debera recargarse antes de utilizarse.
Etiquetas del cargador y la bateria

Ademds de los pictogramas utilizados en el presente manual, las etiquetas del cargador y
del paquete de pilas muestran los siguientes pictogramas:

Antes de usarse, leer el manual de instrucciones.

Consultar los Datos técnicos para informarse del tiempo de carga.

No realizar pruebas con objetos conductores.

ME& I

P>
3

No cargar baterfas deterioradas.

No exponer al agua.

EI &

1 — Cambiar inmediatamente los cables defectuosos.

Cargar séloentre 4 “Cy 40 °C.

B

Sélo para uso en interior.

L

Desechar las baterias con el debido respeto al medio ambiente.

”l

LI-ION




ESPANOL

Cargue los paquetes de baterias DEWALT tnicamente con los cargadores

ocexxxv  DEWALT indicados. Cargar los paquetes de baterfas con baterias distintas a las
indicadas por DEWALT en un cargador DEWALT, puede hacer que las baterias
exploten o causar otras situaciones peligrosas.

No queme el paquete de baterfas.

4
¢

¢

C)‘—' USO (sin tapa de transporte). Por ejemplo: la capacidad en Wh indica 108 Wh
-» (1 baterfa de 108 Wh).

w— [RANSPORTE (con tapa de transporte incorporada). Ejemplo: la capacidad en
4= Whindica 3 x 36 Wh (3 baterfas de Wh).

Contenido del embalaje

El embalaje contiene:

1 Cargador de bateria

1 Manual de instrucciones
Compruebe si la herramienta, piezas o accesorios han sufrido algun desperfecto durante
el transporte.
Témese el tiempo necesario para leer detenidamente y comprender este manual antes de
utilizar la herramienta.

Marcas en el cargador

En la herramienta se muestran los siguientes pictogramas:

@ Antes de usarse, lea el manual de instrucciones.

Radiacion visible. No mire fijamente a la luz.

Posicion del Cédigo de Fecha (Fig. A)
El codigo de fecha @, que incluye también el afio de fabricacion, estd impreso en el fondo
del cargador.
Ejemplo:
2020 XX XX
Afo de fabricacion
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Uso Previsto
El cargador DCB115 ha sido disefiado para recargar paquetes de pilas de 10,8V, 12Vy 18V
Li-lon (DCB122, DCB124, DCB125, DCB127, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184,
DCB184B, DCB185, DCB187, DCB189, DCB546, DCB547, DCB548).
NO debe usarse en condiciones himedas ni en presencia de liquidos o gases inflamables.
Estos cargadores de baterias y paquetes de baterias son herramientas profesionales.
NO permita que los nifios toquen el cargador. El uso de este cargador por parte de
operadores inexpertos requiere supervision.
Este producto no ha sido disefiado para ser utilizado por personas (incluyendo los
nifos) que posean discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o que carezcan de la
experiencia, conocimiento o destrezas necesarias a menos que estén supervisadas por
una persona que se haga responsable de su seguridad. No deberé dejar nunca que los
nifios jueguen solos con este producto..

ENSAMBLAJE

ADVERTENCIA: Para disminuir el riesgo de lesiones corporales graves, apague
la unidad y desconéctela de la fuente de alimentacion antes de realizar
cualquier ajuste o de poner o quitar acoplamientos o accesorios. £/ encendido
accidental puede causar lesiones.

Montaje de pared

Este cargador ha sido disefado para ser montado en la pared o para ser dejado erguido
sobre una mesa o una superficie de trabajo. Si tiene montaje de pared, coloque el cargador
al alcance de una toma de corriente, y alejado de esquinas u otras obstrucciones que
impidan la circulacion de aire. Monte el cargador firmemente con tornillos (comprados
aparte) de por lo menos 76 mm de largo y cabeza de 8-9,5 mm de didmetro, atornillandolos
en la madera en los orificios de montaje.

FUNCIONAMIENTO

Los cargadores DEWALT no requieren ningun ajuste y han sido disefiados para ofrecer un
funcionamiento lo mas facil posible.

Cargar la bateria (Fig. A)
1. Conecte el cargador a la toma adecuada antes de introducir el paquete de baterfas.

2. Introduzca el paquete de baterfas en el cargador, comprobando que quede bien
colocado en el cargador. La luz roja (carga) parpadeara continuamente, indicando que
se ha iniciado el proceso de carga.
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3. Se indicara que la carga ha terminado porque la luz roja permanecerd encendida de
manera continua. La baterfa esté totalmente cargada y puede usarla o dejarla en el
cargador. Para sacar el paquete de baterfas del cargador, mantenga pulsado el botén de
liberacién de la bateria del paquete de baterfas.

NOTA: Para garantizar el maximo rendimiento y la maxima duracion de sus baterfas de
iones de litio, carguelas completamente antes de utilizarlas.

Funcionamiento del cargador
Consulte los indicadores de abajo para conocer el estado de carga de la baterfa.

Indicadores de carga
T crgando _——_——— E
W | completamente cargado _— @

W retraso por bateria coliente/fria¥ = == |

*[a luz roja sigue parpadeando, pero el indicador de luz amarilla queda encendido durante
esta operacion. Cuando la baterfa estd a una temperatura adecuada, la luz amarilla se
apaga y el cargador retoma el procedimiento de carga.

Los cargadores compatibles no cargan las baterias defectuosas. El cargador indicard que la

bateria es defectuosa y no se encendera.

NOTA: Esto también podria significar un problema con el cargador.

Si el cargador indica un problema, lleve el cargador y la baterfa a un centro de reparacién

autorizado para que los prueben.

Retardo por bateria fria / caliente

Cuando el cargador detecta una baterfa demasiado fria o caliente, automaticamente

inicia un retardo de baterfa fria / caliente, suspendiendo la carga hasta que la baterfa haya
alcanzado la temperatura adecuada. El cargador cambiard automaticamente al modo de
carga de bateria. Esta caracteristica le asegura el méaximo de vida util a la bateria.

Una baterfa fria se carga a velocidad mds baja que una baterfa caliente. La bateria se cargara
a una velocidad inferior mediante el ciclo completo de recarga y no regresard a la maxima
velocidad recarga incluso cuando la baterfa se caliente.

Sistema de proteccion electrénica

Las herramientas XR de iones de litio han sido disefadas con un sistema de proteccion

electrénica que protege la baterfa contra la sobrecarga, el recalentamiento o las
grandes descargas.
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La herramienta se apagard automdticamente si se activa el sistema de proteccion
electrénica. Si esto ocurre, coloque la baterfa de iones de litio en el cargador y déjela hasta
que se recargue totalmente.

Notas importantes para la carga

. Se puede obtener una vida Util mas larga y un mejor rendimiento si se carga la bateria
a una temperatura ambiente comprendida entre 18 °Cy 24 °C. NO cargue la baterfa si
la temperatura ambiente es inferior a4.5 °C o superior a 40 °C. Esto es importante para
prevenir dafios graves a la baterfa.

. El cargador y el paquete de baterfas pueden calentarse al tacto durante la carga. Esto es
normal y no indica ningun problema. Para facilitar el enfriamiento de la bateria después
del uso, evite guardar el cargador o la baterfa en un entorno caluroso.

. Si el paquete de baterfas no se carga correctamente:

a. Compruebe el funcionamiento de la toma enchufando una lampara u otro aparato.

b. Desplace el cargador y la bateria hacia un lugar donde la temperatura ambiente sea
aproximadamente de 18 °Ca 24 °C.

c. Si el problema de carga persiste, lleve la herramienta, la baterfa y el cargador a su
servicio técnico local.

. El paquete de baterfas debe recargarse cuando no produzca energa suficiente para
trabajos que antes se efectuaban facilmente. NO SIGA UTILIZANDO la herramienta en
estas condiciones. Siga el procedimiento de carga. También puede cargar parcialmente
una baterfa usada siempre que lo desee, pues esto no la perjudica.

. Los materiales extrafios que sean conductores como por ejemplo, el polvo de molido,
los chips metdlicos, la lana de acero, el papel de aluminio o cualquier acumulacién
de particulas metdlicas, deben mantenerse alejados de las cavidades del cargador.
Desconecte siempre el cargador de la red cuando no haya ninguin paquete de baterias
en la cavidad. Desenchufe el cargador antes de intentar limpiarlo.

6. No coloque el cargador en el congelador ni lo sumerja en agua u otros liquidos.

MANTENIMIENTO

Su herramienta eléctrica DEWALT ha sido disefiada para funcionar mucho tiempo con un
minimo de mantenimiento. Que siga funcionando satisfactoriamente depende del buen
cuidado de la herramienta y de su limpieza periddica.
ADVERTENCIA: Para disminuir el riesgo de lesiones personales graves, apague
la herramienta y desconecte la bateria antes de realizar ajuste alguno o de
quitar o instalar acoplamientos o accesorios. La puesta en marcha accidental
puede causar lesiones.
El cargador y el paquete de pilas no pueden ser reparados.

N
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O

[N
Lubricacion
Su herramienta eléctrica no requiere lubricacion adicional.

3N

Limpieza
ADVERTENCIA: Peligro de descarga. Desconecte el cargador de la toma de CA
antes de la limpieza. La grasa y la suciedad externas pueden eliminarse utilizando
un pano o un cepillo no metdlico suave. No use agua u otros liquidos limpiadores.
Nunca permita que entre ningun liquido en la herramienta ni sumerja ninguna parte
de la misma en ningtn liquido.

A ADVERTENCIA: Elimine con aire seco la suciedad y el polvo de la carcasa principal
tan pronto como advierta que se acumulan en las rejillas de ventilacion o alrededor de
ellas. Cuando lleve a cabo este procedimiento, péngase una proteccion ocular y una
mascarilla contra el polvo homologadas.

A ADVERTENCIA: Nunca utilice disolventes ni ningtn otro producto quimico abrasivo
para limpiar las piezas no metdlicas del cargador. Estos productos quimicos pueden
debilitar los materiales usados en estas partes.

Accesorios opcionales
ADVERTENCIA: Dado que los accesorios que no sean los suministrados por DEWALT
no han sido sometidos a pruebas con este producto, el uso de tales accesorios con
esta herramienta podria ser peligroso. Para disminuir el riesgo de lesiones, con este
producto se deben usar exclusivamente accesorios recomendados por DEWALT.

Consulte a su proveedor si desea informacion mas detallada sobre los

accesorios apropiados.

Proteger el medio ambiente

Recogida selectiva. Los productos y las baterias marcadas con este simbolo no
E deben desecharse junto con los residuos domésticos normales.

Los productos y las baterfas contienen materiales que pueden ser recuparados

y reciclados, reduciendo la demanda de materias primas. Recicle los productos
eléctricos y las baterfas de acuerdo con las disposiciones locales. Para mds informacién, vaya
awww.2helpU.com.
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Bateria recargable

Esta bateria de larga duracién debe recargarse cuando deje de producir la suficiente

potencia en trabajos que se realizaban con facilidad anteriormente. Al final de su vida

técnica, deséchela con el debido respeto al medio ambiente.

- Descargue la bateria por completo, y luego sdquela de la herramienta.

- Las bateria de litio-ion son reciclables. Llévelas a su distribuidor o punto de reciclaje
local. Los paquetes de bateria recogidos serdn reciclados o eliminados adecuadamente.




ESPANOL

101133500 0 95107 DY3) 3p 0B1PO).
101121500 0 95 /118107 D43} 3p 0bipo),.

® o0 X X 0 ot 0 0 06 0 0 | oco 0¢ 1 | [0
W w X X @ w € o 0 009 @ | o0 € s
6 X X @ s o 06 ol ol S | S0 0t e
©  or X X 0 0t 0 0 06 06 0 | oc0o 0z 1 0
o 0 0 09 09 09 oL o0l X S 09 | S0 0% 8l 6840
6 % % % s 0 06 X ol & | %0 0f 8 /860
X « w @ w w0 o X 09 @ | s £ s sida
050 SL w0850 0S/SL w00SL  SL 0Tl 05l X Oi 095 90 05 8L a/msla
©  of o0 o0 o0 o0 05 09 X 06 06 | W0 07 8  /58L80
0L 09 wmOW09 o0V/09 wsSH09 09 00L  00L X S8l 0009 190 0% 8L 78L9)0
%  w w w @ @ s s X o @ | s s s 1880
X o8 0 08 oS 08 00 0 X 05 0CL | vl 0WOTL bS8l esad
X a6l WL 09 W0l W56 0@ 0 X 0 k5L | oFL 0506 bs/sl 4vsaa
X 06 0 o 08 06 ol 004 X o0 09 | S0l 0709 bS8l 9saa
60 76190 SUDI 190 OUHO SO SUD0 7UDd oo o g D W A #®
053¢
(soanuiyy) ebae)/sasopebie) odwai) se|id

15



ITALIANO

CARICABATTERIA AGLI IONI DI LITIO
DCB115

Congratulazioni!

Per aver scelto un apparato DEWALT. Gli anni di esperienza, lo sviluppo e I'innovazione
meticolosi del prodotto fanno di DEWALT uno dei partner pit affidabili per gli utilizzatori di
apparati elettrici professionali.

Dati Tecnici
DCB115

Tensione Vi 10,8,12,18
Tensione di rete Ve 230
Tipo 1/2
Tipo di batteria Li-lon
Corrente del caricabatterie

Ingresso A 1,05

Uscita A 40
Peso (senza pacchi batteria) kg 0,59

Definizioni: linee guida per la sicurezza
Le definizioni seguenti descrivono il livello di criticita di ciascuna indicazione. Leggere il
manuale e prestare attenzione ai seguenti simboli.

PERICOLO: indica una situazione di pericolo imminente che, se non viene evitata,
provoca il decesso o lesioni personali gravi.

AVVERTENZA: indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non viene
evitata, puo provocare il decesso o lesioni personali gravi.

ATTENZIONE: indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non viene
evitata, puo provocare lesioni personali di entita lieve o moderata.

AVVISO: indica una situazione non in grado di causare lesioni personali ma che,
se non evitata, potrebbe provocare danni materiali.

Segnala il pericolo di scosse elettriche.

Segnala rischio di incendi.

> PP

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di lesioni, leggere il manuale di istruzioni.

()}
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AVVERTENZA! Leggere attentamente tutte le avvertenze e le istruzioni. La
mancata osservanza delle istruzioni sequenti pud causare scossa elettrica, incendio e/o
gravi lesioni personali.
CONSERVARE TUTTI GLI AVVERTIMENTI E LE ISTRUZIONI PER
CONSULTAZIONI FUTURE

Sicurezza elettrica

I motore elettrico & stato progettato per essere alimentato con un solo livello di tensione.
Verificare sempre che la tensione del pacco batteria corrisponda alla tensione della
targhetta. Assicurarsi anche che la tensione del caricabatterie corrisponda a quella di rete.
L'apparato DEWALT possiede doppio isolamento secondo la normativa EN60335,
D percio non e necessario il collegamento a terra.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito con un cavo
appositamente realizzato, disponibile tramite la rete di assistenza DEWALT.
@ Per la sostituzione del cavo di alimentazione, utilizzare sempre la spina di
tipo prescritto.
Tipo 11 per la classe Il
(doppio isolamento) — utensili elettrici
Tipo 12 per la classe |
(messa a terra) — utensili elettrici
@ Gli apparecchi portatili, utilizzati in ambiente esterno, devono essere collegati ad un
interruttore differenziale.
Utilizzo di un cavo di prolunga

Se e necessaria una prolunga, utilizzare un cavo di prolunga omologato a 3 anime, idoneo
alla potenza di ingresso di questo caricabatterie (vedere i Dati tecnici). La sezione minima
del conduttore & 1T mm? e la lunghezza massima & 30 m.

Se si utilizza un cavo in bobina, srotolarlo completamente.

Istruzioni di sicurezza importanti per tutti i caricabatteria
CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI: il presente manuale contiene importanti istruzioni
di sicurezza e di funzionamento per caricabatterie compatibili (vedere Dati tecnici).
Prima di utilizzare il caricatore, leggere tutte le istruzioni e gli avvertimenti contrassegnati
sul caricatore, la batteria e il prodotto che funziona con la batteria.
AVVERTENZA: rischio di scossa elettrica. Non far penetrare alcun liquido dentro al
caricabatterie. Pericolo di scossa elettrica.




ITALIANO

A d

AVVERTENZA: consigliamo ['utilizzo di un dispositivo di corrente residua con una
corrente nominale residua di 30mA o inferiore.

ATTENZIONE: rischio di incendio. Per ridurre il rischio di lesioni, caricare solamente
batterie ricaricabili DEWALT. Tipi diversi di batterie potrebbero scoppiare provocando
lesioni personali e danni.

ATTENZIONE: i bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino
con l'apparecchio.

AVVISO: in determinate condizioni, con il caricatore inserito nella presa di corrente,
i contatti di carica esposti all'interno del caricabatterie possono essere circuitati

da materiale estraneo. Materiali estranei di natura conduttiva quali, a titolo
esemplificativo, ma non esaustivo, lana d'acciaio, fogli di alluminio o qualsiasi
accumulo di particelle metalliche devono essere tenuti lontano dalle cavita del
caricabatterie. Staccare sempre il caricabatterie dalla presa quando il pacco batteria
non é in sede. Staccare il caricabatterie dalla presa prima di cominciare a pulirlo.
NON provare a caricare il pacco batterie con qualsiasi altro caricabatteria diverso
da quelli di questo manuale. || caricabatterie e il pacco batteria sono progettati
specificatamente per lavorare insieme.

Questi caricabatteria non sono previsti per alcun altro utilizzo diverso dal caricare
le batterie ricaricabili DEWALT. Ogni utilizzo diverso comporta rischio di incendio,
scossa elettrica o folgorazione.

Non esporre il caricabatteria a pioggia o neve.

Per staccare dalla presa il caricabatterie, tirare la spina e non il cavo. Cio riduce il
rischio che si danneggino entrambi.

Assicurarsi che il cavo sia posto in modo da non essere calpestato, non faccia
inciampare o altro che lo possa danneggiare o sollecitare.

Non utilizzare un cavo di prolunga se non é strettamente necessario. | utilizzo

di cavi di prolunga non idonei puo dar luogo a rischio di incendio,scossa elettrica

o folgorazione.

Non mettere alcun oggetto sopra il caricabatteria e non appoggiare il
caricabatteria su superfici morbide che potrebbero bloccare le fessure di
ventilazione e causare calore interno eccessivo. Tenere il caricabatteria lontano

da qualsiasi fonte di calore. Il caricabatteria viene ventilato con le fessure sopra e sotto
I'alloggiamento.

Non lavorare con un caricabatteria che abbia il cavo o la spina danneggiati—farli
sostituire immediatamente.

Non azionare il caricabatteria se ha preso un forte colpo, é caduto o é stato
danneggiato in qualche altro modo. Portarlo in un centro di assistenza autorizzato.
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- Non smontare il caricabatteria; quando é necessaria assistenza o riparazione,
portarlo in un centro di assistenza autorizzato. Un montaggio sbagliato comporta il
rischio di scossa elettrica, folgorazione o incendio.

- Nel caso in cui il cavo di alimentazione fosse danneggiato, & necessario farlo sostituire
immediatamente dal produttore, o dal suo agente o da persone qualificate per
evitare pericoli.

. Staccare il caricabatterie dalla presa prima di qualsiasi tipo di pulizia. Cio riduce il
rischio di scossa elettrica. La rimozione del pacco batteria non riduce tale rischio.

+ Non tentare MAI di collegare fra loro 2 caricabatteria.

+ll caricabatteria é progettato per funzionare con la corrente elettrica da 230V
standard di rete. Non tentare di utilizzarlo con una tensione diversa. Cio non vale
per i caricabatterie da veicolo.

Pacco batteria

Istruzioni di sicurezza importanti per tutti i pacchi batteria

Con l'ordine dei pacchi batteria di ricambio, assicurarsi di includere il loro numero di
catalogo e la tensione.

Quando si apre la scatola, il pacco batteria non é carico completamente. Prima di utilizzare
il pacco batteria e il caricabatterie, leggere le istruzioni di sicurezza seguenti. Seguire poi le
procedure di carica descritte.

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI

« Non caricare o utilizzare la batteria in ambienti con atmosfera esplosiva, come
quelliin presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. L 'inserimento o la rimozione
della batteria dal caricabatterie puo incendiare le polveri o i fumi.

+ Non forzare il pacco batteria nel caricabatteria. Non modificare il pacco batteria
in modo da farlo entrare in un caricabatteria non compatibile siccome il pacco
batteria potrebbe rompersi e provocare gravi lesioni personali.

- Caricare i pacchi batteria solo nei caricabatteria DEWALT.

« NON spruzzare o immergere in acqua o in altri liquidi.

+ Non conservare né utilizzare I'elettroutensile e il pacco batteria in luoghi dove la
temperatura potrebbe scendere al di sotto di 4 °C (34 °F) o superare 40 °C (104 °F)
(come fuori da capannoni o costruzioni metalliche in estate).

« Non bruciare il pacco batteria anche se é seriamente danneggiato o é
completamente esausto. Il pacco batteria puo esplodere se gettato nel fuoco. Se
vengono bruciati dei pacchi batteria agli ioni di litio, si creano fumi e materiali tossici.

+  Seil contenuto della batteria viene a contatto con la pelle, lavare
immediatamente con sapone delicato e acqua. Se il liquido della batteria raggiunge
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gli occhi, sciacquare con acqua gli occhi aperti per 15 minuti o fino a quando cessa
l'irritazione. Se sono necessarie cure mediche, l'elettrolito della batteria & composto da una
miscela di carbonati organici liquidi e di sali di litio.

Il contenuto delle celle della batteria aperta puo causare irritazione delle vie
respiratorie. Far circolare aria fresca. Se il sintomo persiste, rivolgersi a cure mediche.

A
A

A

A

AVVERTENZA: rischio di incendio. Il liquido della batteria si pud incendiare se esposto
a scintilla o a fiamma.

AVVERTENZA: non cercare mai di aprire il pacco batteria per alcun motivo.

Se l'involucro del pacco batteria é lesionato o danneggiato, non inserirlo nel
caricabatterie. Non schiacciare, far cadere o danneggiare il pacco batteria. Non
utilizzare un pacco batteria o un caricabatterie che abbia subito un forte colpo, sia
caduto, sia stato travolto o danneggiato in qualche modo (per esempio forato con un
chiodo, battuto con un martello, calpestato). Pericolo di scossa elettrica o folgorazione.
| pacchi batteria danneggiati dovrebbero essere inviati al centro assistenza per

il riciclaggio.

AVVERTENZA: pericolo d’incendio. Non conservare o trasportare il pacco
batteria in modo tale che degli oggetti metallici possano entrare a contatto
con i terminali esposti della batteria. Per esempio, non riporre il pacco batteria in
grembiuli, tasche, cassette degli attrezzi, scatole kit prodotto, cassetti, ecc, con chiodi,
viti, chiavi, etc.

ATTENZIONE: quando non viene usato, appoggiare I'apparato di fianco su
una superficie stabile, dove non ci sia rischio di inciampare o di cadere. Alcuni
apparati con pacchi batterie grandi possono rimanere in piedi poggiando sul pacco
batteria ma potrebbero cadere facilmente.

Trasporto

AVVERTENZA: pericolo d’incendio. | trasporto delle batterie puo causare incendi se
i terminali della batteria entrano inavvertitamente a contatto con materiali conduttivi.
Durante il trasporto delle batterie, assicurarsi che i terminali della batteria siano
protetti e ben isolati da materiali che potrebbero entrare in contatto con essi e causare
un corto circuito.

NOTA: queste luci sono intese per lilluminazione della superficie di lavoro immediata e
non devono essere usate come torcid.

Le batterie DEWALT sono conformi a tutte le norme di trasporto in vigore come prescritte
dalle normative del settore e legali che includono la Raccomandazione NU sul trasporto di
merci pericolose; le normative sulle merci pericolose dell’Associazione di trasporto aereo
internazionale (IATA), le normative internazionali marittime sulle merci (IMDG) e I'Accordo
europeo concernente il trasporto stradale internazionale di merci pericolose (ADR). Le
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celle e le batterie agli ioni di litio sono state testate conformemente alla sezione 38,3 delle
Raccomandazioni NU sul Manuale di Test e Criteri per il Trasporto di merci pericolose.

Nella maggior parte dei casi, la spedizione di un pacco batteria DEWALT sara esentata dalla
classificazione di Materiale pericoloso Classe 9 pienamente regolamentato. In generale,

solo le spedizioni contenenti una batteria agli ioni di litio con una classe superiore a 100
wattore (Wh) richiedera una spedizione Classe 9 pienamente regolamentata. Tutte le
batterie agli ioni di litio hanno la potenza in wattora indicata sulla confezione. Inoltre, a
causa della complessita della regolamentazione, DEWALT sconsiglia la spedizione aerea
delle sole batterie agli ioni di litio a prescindere dalla classificazione in wattora. Le spedizioni
di utensili con batterie (kit combo) possono essere effettuate per via aerea eccetto salvo che
la classificazione in wattore della batteria non sia superiore a 100 Wh.

A prescindere che una spedizione sia considerata esente o pienamente regolata, € di
responsabilita dei trasportatori consultare le ultime normative concernenti i requisiti di
imballaggio/etichettatura/contrassegno e documentazione.

Le informazioni contenute nella presente sezione sono fornite in buona fede e si ritengono
accurate al momento della creazione del documento. Tuttavia, non viene fornita alcuna
garanzia implicita o esplicita. E di responsabilita dell'acquirente assicurarsi che le proprie
attivita sia conformi alle normative in vigore.

Trasporto della batteria FLEXVOLT®

La batteria DEWALT FLEXVOLT® ha due modalita: Uso e Trasporto.

Modalita Uso: Quando la batteria FLEXVOLT® e utilizzata autonomamente o si trova in un
prodotto DEWALT 18V, funzionera come batteria da 18V. Quando la batteria FLEXVOLT® si
trova in un prodotto da 54V o 108V (due batterie da 54V), funzionera come batteria da 54V.
Modalita Trasporto: Quando viene inserito il coperchio sulla batteria FLEXVOLT®, la
batteria & in modalita trasporto. Conservare il coperchio per la spedizione.

In modalita Trasporto, le celle sono elettricamente scollegate
all'interno del pacco risultando in 3 batterie con un wattora
piu basso (Wh) rispetto a 1 batteria con un wattora superiore.
La quantita superiore di 3 batterie con un wattora inferiore
puo esentare il pacco da determinate norme di spedizione imposte sulle batterie con
wattora superiore.

Per esempio, la classificazione di Trasporto Wh Esempio di marcatura sull'etichetta d'uso
potrebbe indicare 3 x 36 Wh, ovvero 3 batterie di 36 € {rasporto

Wh ciascuna. La classificazione di Utilizzo Wh potrebbe DT Use: 108 Wh

indicare 108 Wh (1 batteria implicita). DT Transpnrt'3x36 Wh

21



ITALIANO

Istruzioni per la conservazione
1. Il posto migliore per la conservazione € un luogo fresco e asciutto, non illuminato
direttamente dal sole e protetto da eccessive temperature calde o fredde. Per ottenere
il massimo di prestazioni e di durata dalla batteria, conservare i pacchi batteria a
temperatura ambiente quando non utilizzati.
2. Perla conservazione nel lungo periodo, si raccomanda di ritirare un pacco batteria
completamente carico in un luogo fresco e asciutto fuori dal caricabatteria per
risultati ottimali.
NOTA: i pacchi batteria non devono essere conservati completamente privi di carica. Il
pacco batteria dovra essere ricaricato prima dell'uso.

Targhette sul caricabatterie e sul pacco batteria
Oltre ai simboli utilizzati nel presente manuale, le etichette sul caricabatteria e il pacco
batteria riportano i sequenti simboli:

Leggere il manuale d'istruzioni prima dell'uso.

Vedere i Dati Tecnici per il tempo di ricarica.

Non toccare con oggetti conduttivi.

ME&IQE

P>
3

Non caricare pacchi batteria danneggiati.

Non esporre all'acqua.

Far sostituire immediatamente i cavi difettosi.

&) &I &

Caricare esclusivamente a temperature tra4 “Ce 40 °C.

>

Solo per uso interno.
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Smaltire il pacco batteria con la dovuta attenzione per I'ambiente.

LI-ION
Caricare i pacchi batteria DEWALT esclusivamente con i caricabatteria designati

oeexxxv  da DEWALT. Il caricamento di pacchi batteria diversi da quelli designati da
DEWALT con un caricabatteria DEWALT potrebbero causare un’esplosione o
comportare altre situazioni di pericolo.

Q*@; Non bruciare il pacco batteria.

D‘_-; UTILIZZO (senza il tappo di traposto). Esempio: la classificazione Wh indica 108
Wh (1 batteria con 108 Wh).
== TRASPORTO (con tappo di trasporto incorporato). Esempio: la classificazione
€ \Wh indica 3 x 36 Wh (3 batterie di 36 Wh)

Contenuto della confezione

La confezione contiene:

1 Caricabatteria

1 Manuale diistruzioni
Verificare eventuali danni all'apparato, ai componenti o agli accessori che possano essere
awvenuti durante il trasporto.
Prima di utilizzare il prodotto, leggere e comprendere interamente questo manuale.

Marcature sul caricabatterie
Sull'apparato sono presenti i seguenti simboli:

@ Leggere il manuale d'istruzioni prima dell'uso.

Radiazione visibile. Non guardare direttamente la luce.

Posizione del Codice Data (Fig. A)
Il codice data 1, che comprende anche I'anno di fabbricazione, & stampato su unetichetta
applicata sul retro del serbatoio.
Esempio:
2020 XX XX
Anno di fabbricazione
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Destinazione d’'uso

Il caricabatterie DCB115 é progettato per il caricamento di pacchi batteria da 10,8V, 12V

e 18 V Li-lon (DCB122, DCB124, DCB125, DCB127, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B,

DCB184, DCB184B, DCB185, DCB187, DCB189, DCB546, DCB547, DCB548).

NON utilizzare in condizioni di bagnato o in presenza di liquidi o gas infiammabili.

Questi caricabatteria e pacchi batteria sono apparati professionali.

NON consentire a bambini di entrare in contatto con il caricabatteria. L'uso di questo

caricabatteria da parte di persone inesperte deve avvenire sotto sorveglianza.
Questo prodotto non e destinato per I'uso da parte di persone (compresi i bambini) con
capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o prive di esperienza e conoscenza, a meno
che non abbiano ottenuto sorveglianza o istruzioni riguardo all'uso dell'apparecchio da
parte di una persona responsabile della loro sicurezza. | bambini non devono mai essere
lasciati da soli a giocare con questo prodotto.

ASSEMBLAGGIO

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di gravi lesioni personali, spegnere I'unita
e staccarla dalla presa di corrente prima di eseguire qualsiasi regolazione o
rimozione/installazione di dotazioni o accessori. Un avvio accidentale potrebbe
provocare lesioni a persone.

Montaggio a parete

Questo caricabatterie e progettato per essere montato a parete o per stare in posizione
verticale su un banco o un piano di lavoro. Durante il montaggio a parete, individuare il
caricabatterie a portata di una presa elettrica, e lontano da un angolo o altri ostacoli che
possano impedire il flusso d'aria. Fissare il caricabatteria in modo sicuro utilizzando viti
(acquistate separatamente) lunghe almeno 76 mm e con un diametro della testa della vite
di 8-9,5 mm, inserite nel legno attraverso i fori di montaggio.

FUNZIONAMENTO

| caricabatterie DEWALT non richiedono alcuna regolazione e sono progettati per funzionare
nel modo piti semplice possibile.

Caricamento di una batteria (Fig. A)
1. Collegare il caricatore ad una presa adatta prima di inserire il gruppo batterie.
2. Inserire il pacco batteria nel caricabatteria, assicurandosi che sia completamente
posizionato nel caricabatteria. La luce rossa (in carica) lampeggia ripetutamente,
indicando che e iniziato il processo di carica.
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3. Il completamento della carica sara indicato dalla luce rossa che rimane continuamente
accesa. Il pacco batteria & completamente carico e puo essere utilizzato in questo
momento o lasciato nel caricabatterie. Per rimuovere il pacco batteria dal caricabatterie,
premere e tenere premuto il pulsante di sblocco della batteria sul pacco batteria.

NOTA: Per garantire la massima prestazione e durata delle batterie Li-lon, caricare
completamente il pacco batteria prima di utilizzarlo per la prima volta.

Funzionamento del caricabatterie
Consultare gli indicatori sottostanti per lo stato di carica del pacco batteria.

Indicatori di carica
] incric _——— - E|
W | carica completa _— El

Wl ritardo per pacco aldo/freddo* = = = |

*[.a spia rossa continuera a lampeggiare, ma una spia dell'indicatore gialla sara
illuminata durante questa operazione. Una volta che la batteria avra raggiunto una
temperatura adeguata, la spia gialla si spegnera e il caricabatteria riprendera la procedura
di caricamento.

| caricabatteria compatibili non caricheranno un pacco batteria difettoso. Il caricabatteria

indichera una batteria difettosa e non siilluminera.

NOTA: questo potrebbe anche indicare un problema del caricabatteria.

Se il caricabatteria indica un problema, portare il caricatore e il pacco batteria presso un

centro di assistenza autorizzato per essere testati.

Ritardo pacco caldo/freddo

Quando il caricabatteria rileva una batteria troppo calda o troppo fredda avvia
automaticamente un ritardo pacco caldo/freddo, sospendendo il caricamento finché

la batteria non ha raggiunto la temperatura appropriata. Il caricabatteria quindi passa
automaticamente alla modalita di caricamento del pacco. Questa funzione garantisce la
massima durata della batteria.

Un pacco batteria freddo si carichera a una velocita piu lenta rispetto a un pacco batteria
caldo. Il pacco batteria si carichera a una velocita rallentata per tutto il ciclo di caricamento
e non tornera alla velocita di caricamento massima anche se la batteria si scalda.

Sistema di protezione elettronico

Gli apparati XR Li-lon (agli ioni di litio) sono progettati con un sistema di protezione
elettronico che salvaguarda la batteria da sovraccarico, surriscaldamento o
scaricamento completo.
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['apparato si spegnera automaticamente se dovesse scattare il Sistema di Protezione
Elettronico. In tal caso, riporre la batteria agli ioni di litio sul caricatore finché non &
completamente carica.

Note importanti sulla ricarica
1. Si possono ottenere la massima durata e le migliori prestazioni se il pacco batteria
& carico quando la temperatura ambiente € tra 18 °— 24 °C. NON caricare il pacco
batteria in una temperatura dell'aria al di sotto di 4,5 °C, o al di sopra di 40 °C. Questo &
importante e impedira gravi danni al pacco batteria.

. | caricabatteria e il pacco batteria possono risultare caldi al tatto durante la ricarica.
Questa & una condizione normale, e non indica un problema. Per facilitare il
raffreddamento del pacco batteria dopo I'uso, evitare di conservare il caricabatteria o il
pacco batteria in un ambiente caldo.

. Se il pacco batteria non si carica correttamente:

a. Verificare il funzionamento della presa elettrica collegando una lampada o
altro apparecchio;

b. Spostare il caricatore e il pacco batteria in un luogo dove la temperatura ambiente &
dicirca 18°-24°C;

¢. Se i problemi di ricarica persistono, portare |'elettroutensile, la batteria e il
caricabatterie presso il centro di assistenza di zona.

4. Il pacco batteria deve essere sostituito se non riesce a produrre alimentazione a
sufficienza per lavori che prima venivano svolti con facilita. NON CONTINUARE I'utilizzo
in queste condizioni. Sequire la procedura di ricarica. E anche possibile caricare un
pacco parzialmente utilizzato ogni volta che si desidera senza alcun effetto negativo sul
pacco batteria.

N

w

5. Materiali estranei di natura conduttiva come, a titolo esemplificativo ma non esaustivo,
polvere di smerigliatura, schegge metalliche, lana di acciaio, lamine di alluminio o
qualsiasi accumulo di particelle metalliche, dovrebbero essere eliminati dalle cavita del
caricabatterie. Staccare sempre il caricabatterie dalla presa quando il pacco batteria non
¢ in sede. Scollegare il caricabatterie prima di tentare la pulizia.

6. Non congelare o immergere il caricabatterie in acqua o altri liquidi.

MANUTENZIONE

Questo apparato DEWALT é stato progettato per funzionare a lungo con una manutenzione
minima. Per avere prestazioni sempre soddisfacenti occorre avere cura dell'apparato e
sottoporlo a pulizia periodica.
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AVVERTENZA: per ridurre il rischio di gravi lesioni personali, spegnere
l'apparato e staccare il pacco batteria prima di eseguire qualsiasi regolazione
o rimozione/installazione di dotazioni o accessori. Un avvio accidentale pud
causare lesioni.

Il caricabatteria e il pacco batteria non sono parti riparabili.

O

[N

Lubrificazione
['apparato non richiede alcuna ulteriore lubrificazione.

ex

Pulizia
AVVERTENZA: rischio di scossa elettrica. Scollegare il caricabatteria dalla
presa di alimentazione CA prima della pulizia. £ possibile rimuovere lo sporco
e il grasso dalbesterno del caricabatteria utilizzando un panno o una spazzola
morbida non metallica. Non utilizzare acqua o soluzioni detergenti. Non far penetrare
del liquido all'interno dell'apparato, e non immergere alcuno dei suoi componenti
direttamente in un liquido.

A AVVERTENZA: soffiare via la polvere dall'alloggiamento con aria compressa, non
appena vi sia sporco visibile allinterno e intorno alle prese d‘aria di ventilazione.
Quando si eseque questa procedura indossare occhiali di protezione e mascherine
antipolvere omologati.

A AVVERTENZA: Non utilizzare mai solventi o sostanze chimiche aggressive per pulire
le parti non metalliche del caricabatteria. Tali prodotti chimici possono indebolire i
materiali utilizzati nelle parti suddette.

Accessori su richiesta
AVVERTENZA: su questo prodotto sono stati collaudati soltanto gli accessori
offerti da DEWALT, quindi I'utilizzo di accessori diversi potrebbe essere rischioso.
Per ridurre il rischio di lesioni, su questo prodotto vanno utilizzati solo gli accessori
raccomandati DEWALT.

Rivolgersi al proprio rivenditore per ulteriori informazioni sugli accessori pit adatti.
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Rispetto ambientale
Raccolta differenziata. | prodotti e le batterie contrassegnati con questo simbolo
K non devono essere smaltiti con i normali rifiuti domestici.
Prodotti e batterie contengono materiali che possono essere recuperati o riciclati
diminuendo la domanda di materie prime. Si prega di riciclare prodotti elettrici
e batterie secondo le disposizioni locali. Ulteriori informazioni sono disponibili allindirizzo
www.2helpU.com.

Pacco batteria ricaricabile

Questo pacco batteria a lunga durata deve essere ricaricato quando non fornisce pit

energia sufficiente per eseguire compiti che prima erano eseguiti agevolmente. Al termine

della sua vita operativa, il pacco batteria va smaltito con la dovuta cura per I'ambiente.

- Farscaricare il pacco batteria completamente, quindi rimuoverlo dalla radio.

- Le batteria agli ioni di litio sono riciclabili. Consegnarle al proprio concessionario o
presso un'apposita stazione di riciclaggio. Le batterie raccolte verranno riciclate o
smaltite in modo appropriato.
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LITHIUM-ION-LADER
DCB115

Hartelijk gefeliciteerd!

U hebt gekozen voor een DEWALT gereedschap. Jarenlange ervaring, grondige
productontwikkeling en innovatie maken DEWALT tot een van de betrouwbaarste partners
voor gebruikers van professioneel gereedschap.

Technische gegevens
DCB115

Spanning Vi 10,8,12,18
Voedingsspanning Ve 230
Type 1/2
Accutype Li-lon
Stroom van lader

Invoer A 1,05

Uitvoer A 40
Gewicht (zonder accu's) kg 0,59

Definities: Veiligheidsrichtlijnen
De definities hieronder beschrijven de ernstgraad voor elk signaalwoord. Gelieve de
handleiding te lezen en op deze symbolen te letten.

GEVAAR: Wijst op een dreigende gevaarlijke situatie die, indien niet vermeden, zal
leiden tot de dood of ernstige verwondingen.

WAARSCHUWING: Wijst op een mogelijk gevaarlijke situatie die, indien niet
vermeden, zou kunnen leiden tot de dood of ernstige letsels.

VOORZICHTIG: Wijst op een mogelijk gevaarlijke situatie die, indien niet vermeden,
kan leiden tot kleine of matige letsels.

OPMERKING: Geeft een handeling aan waarbij geen persoonlijk letsel optreedt
die, indien niet voorkomen, schade aan goederen kan veroorzaken.

Wijst op risico van een elektrische schok.

Wijst op brandgevaar.

WAARSCHUWING: Verminder het risico op letsel, lees de instructiehandleiding.
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WAARSCHUWING! Lees alle veiligheidswaarschuwingen en alle instructies.
Het niet opvolgen van de waarschuwingen en instructies kan leiden tot een elektrische
schok, brand en/of ernstig persoonlijk letsel.
BEWAAR ALLE WAARSCHUWINGEN EN INSTRUCTIES ZODAT U DEZE
LATER OOK NOG KUNT RAADPLEGEN

Elektrische veiligheid

De elektrische motor is slechts voor één voltage ontworpen. Controleer altijd of het voltage
van de accu overeenkomt met het voltage op het typeplaatje. Zorg er ook voor dat het
voltage van uw oplader overeenkomt met dat van uw stroomvoorziening.

Uw DEWALT oplader is dubbel geisoleerd in overeenstemming met EN60335;
D daarom is geen aarding nodig.

Als het stroomsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door een speciaal
geprepareerd snoer dat leverbaar is via het DEWALT servicecentrum.

Een verlengsnoer gebruiken

Gebruik, als een verlengsnoer nodig is, een goedgekeurd 3-aderig verlengsnoer dat
geschikt is voor de stroomvoorziening van deze lader (zie Technische gegevens). De
minimale geleidergrootte is 1 mm? de maximale lengte is 30 m.

Als u een haspel gebruikt, dient u het snoer altijd volledig af te rollen.

Belangrijke veiligheidsinstructies voor alle acculaders
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES: Deze handleiding bevat belangrijke instructies
voor de veiligheid en voor de bediening van geschikte batterijladers (raadpleeg
Technische Gegevens).
Lees voordat u de lader gebruikt, alle instructies en aanwijzingen voor de veiligheid op de
lader, de accu en het product dat de accu gebruikt.
WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schok. Laat geen vioeistof in de lader
dringen. Dit zou kunnen leiden tot een elektrische schok.
WAARSCHUWING: Wij adviseren een aardlekschakelaar met een reststroomwaarde
van 30mA of minder te gebruiken.
VOORZICHTIG: Gevaar voor brandwonden. Beperk het risico van letsel, laad alleen
oplaadbare accu’s op van het merk DEWALT. Andere typen accu’s zouden uit elkaar
kunnen springen en persoonlijk letsel en schade kunnen veroorzaken.
VOORZICHTIG: Houd toezicht op kinderen zodat zij niet met het apparaat
kunnen spelen.

> bbb
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OPMERKING: Onder bepaalde omstandigheden, wanneer de stekker van de lader in
het stopcontact zit, kunnen de niet-afgedekte laadcontacten binnenin de lader door
materiaal of een voorwerp worden kortgesloten. Bepaalde materialen die geleidend
Zijn, zoals, maar niet uitsluitend, staalwol, aluminiumfolie of een opeenhoping van
metaalachtige deeltjes, kunnen beter bij de holtes van de lader worden weggehouden.
Trek altijd de stekker uit het stopcontact wanneer er geen accu in de lader zit. Trek de
stekker van de lader uit het stopcontact voordat u de lader gaat reinigen.

Probeer NIET de accu op te laden met andere laders dan die in deze handleiding

worden beschreven. De lader en de accu zijn speciaal voor elkaar ontworpen.

Deze laders zijn niet bedoeld voor een andere toepassing dan het opladen van

oplaadbare accu’s van DEWALT. Andere toepassingen kunnen leiden tot het gevaar van

brand, elektrische schok of elektrocutie.

Stel de lader niet bloot aan regen of sneeuw.

U kunt beter niet aan het snoer trekken wanneer u de stekker van de lader uit

het stopcontact trekt. Er is dan minder risico op beschadiging van het snoer en van

de stekker.

Het is belangrijk dat u het snoer zo plaatst dat niemand erop kan stappen of

erover kan struikelen, en het snoer niet op een andere manier kan beschadigen of

onder spanning kan komen te staan.

Gebruik alleen een verlengsnoer als het er werkelijk niet anders kan. Gebruik van

een ongeschikt verlengsnoer kan het risico van brand, elektrische schok of elektrocutie tot

gevolg hebben.

Plaats niet iets boven op een lader en plaats de lader niet op een zacht opperviak

omdat hierdoor de ventilatiesleuven kunnen worden geblokkeerd en de lader

binnenin veel te heet wordst. Plaats de lader niet in de buurt van een warmtebron. De

lader wordt geventileerd door sleuven boven en onder in de behuizing.

Gebruik de lader niet met een beschadigd snoer of een beschadigde stekker—/aat

deze onmiddellijk vervangen.

Gebruik de lader niet als er hard op is geslagen, als de lader is gevallen of op een

andere manier beschadigd is. Breng de lader naar een erkend servicecentrum.

Haal de lader niet uit elkaar; breng de lader naar een erkend servicecentrum

wanneer service of reparatie nodig is. Onjuiste montage kan leiden tot het risico van

een elektrische schok, elektrocutie of brand.

Als het netsnoer is beschadigd, moet het onmiddellijk worden vervangen door de fabrikant,

een servicemonteur van de fabrikant of een dergelijk vakbekwaam persoon, zodat risico

is uitgesloten.
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Trek de stekker van de lader uit het stopcontact voordat u de lader gaat
schoonmaken. Er is dan minder risico van een elektrische schok. Het risico is niet
minder wanneer u de accu verwijderd.

Probeer NOOIT 2 laders op elkaar aan te sluiten.

De lader is ontworpen voor de 230V stroomvoorziening van een woning. Probeer
de lader niet te gebruiken op een andere spanning. Dit geldt niet voor de 12V-lader.

Accu

Belangrijke veiligheidsinstructies voor alle accu’s

Als u vervangende accu's bestelt, zorg er dan voor dat u het catalogusnummer en
voltage vermeldt.

De accu is niet volledig opgeladen als deze uit de verpakking komt. Voordat u de accu en
oplader gebruikt, dient u de onderstaande veiligheidsinstructies te lezen. Volg vervolgens
de oplaadprocedures zoals die zijn uitgelegd.

LEES ALLE INSTRUCTIES
Laad de accu niet op en gebruik deze niet in een explosieve omgeving, zoals in de
nabijheid van ontvlambare vioeistoffen, gassen of stof. \Wanneer u de accu plaatst in
of verwijdert uit de lader kan het stof of de damp door een vonk viamvatten.
Gebruik nooit geweld bij het plaatsen van de accu in de lader. Wijzig de accu op
geen enkele manier als deze niet past in een lader die niet geschikt is, omdat de
accu kan openbarsten waardoor ernstig persoonlijk letsel kan ontstaan.
Laad de accu’s alleen op in DEWALT-laders.
Spat NIET met water en dompel de accu niet onder in water of andere vloeistoffen.
Bewaar of gebruik het gereedschap en de accu niet op plaatsen waar de
temperatuur kan dalen onder 4 °C (34 °F) (zoals in een schuurtje of een metalen
loods in de winter), of hoger kan worden dan 40 °C (104 °F) (zoals in een schuurtje
of een metalen loods in de zomer).
Verbrand de accu niet, zelfs niet als deze ernstig beschadigd is of volledig
verbruikt. De accu kan in vuur exploderen. Als lithium ion accu’s worden verbrand, komen
giftige dampen en materialen vrij.
Als de inhoud van de accu in contact met de huid komt, wast u dit onmiddellijk
af met water en een milde zeep. Als accuvioeistof in de ogen komt spoelt u 15 minuten
met water in het geopende 0og, of totdat de irritatie stopt. Als medische hulp nodig is
dient u te vermelden dat de accuelektrolyt is samengesteld uit een mengsel van vioeibare
organische carbonaten en lithiumzouten.
De inhoud van geopende accucellen kan irritatie aan de luchtwegen veroorzaken.
Zorg voor frisse lucht. Zoek als de symptomen aanhouden medische hulp.
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WAARSCHUWING: Gevaar voor brandwonden. Accuvloeistof kan ontvlambaar zijn
als deze aan een vonk of vlam wordt blootgesteld.
WAARSCHUWING: Probeer nooit om welke reden dan ook de accu te openen. Als de
behuizing van de accu is gescheurd of beschadigd, zet de accu dan niet in de lader.
Klem een accu niet vast, laat een accu niet vallen, beschadig een accu niet. Gebruik een
accu of lader waar hard op is geslagen, die is gevallen, waar overheen is gereden of die
op welke manier dan ook is beschadigd (dat wil zeggen, doorboord met een spijker,
geraakt met een hamer, vertrapt) niet. Een elektrische schok of elektrocutie kan het
gevolg zijn. Breng beschadigde accu’s terug naar het servicecentrum zodat ze kunnen
worden gerecycled.

A WAARSCHUWING: Brandgevaar. Berg de accu niet op en vervoer de accu
niet op een manier dat metalen voorwerpen in contact kunnen komen met
de aansluitpunten van de accu. Bijvoorbeeld, steek de accu niet in een schortzak,
broekzakken, gereedschapskisten, gereedschapsdozen, laden, enz, waar een losse
spijkers, schroeven, sleutels, enz. liggen.

A VOORZICHTIG: Plaats het gereedschap wanneer het niet in gebruik is, op
z'n zijkant op een stabiel oppervlak waar het niet kan vallen of omvallen.
Sommige gereedschappen met grote accu’s kunnen rechtop staan op de accu maar
kunnen gemakkelijk worden omgegooid.

Transport
WAARSCHUWING: Brandgevaar. Tijdens het transport kunnen accu’s mogelijk
vlam vatten als de aansluitingen van de accu onbedoeld in aanraking komen met
geleidende materialen. Controleer dat tijdens het transport de aansluitingen van de
accu afgeschermd zijn en goed geisoleerd van materialen die ermee in contact kunnen
komen en kortsluiting kunnen veroorzaken.
OPMERKING: Lithium-ion batterijen mogen niet in gecontroleerde bagage
worden gestopt.
DEWALT accu’s voldoen aan alle van toepassing zijn verzendvoorschriften zoals deze zijn
bepaald door de bedrijfstak en door wettelijke normen, zoals Aanbevelingen voor het
Transport van Gevaarlijke Goederen van de UN; Voorschriften voor Gevaarlijke Goederen
van de International Air Transport Association (IATA) , Voorschriften Internationale
Maritieme Gevaarlijke Goederen (IMDG) en de Europese Overeenkomst Betreffende het
Internationale Vervoer van Gevaarlijke Goederen over de Weg (ADR). Lithium-ion cellen en
accu’s zijn getest in overeenstemming met Hoofdstuk 38,3 van de Aanbevelingen voor het
Transport van Gevaarlijke Goederen Handleiding van Testen en Criteria.
In de meeste gevallen zal bij de verzending van een DEWALT-accu deze naar verwachting
worden geclassificeerd als volledig gereguleerd Klasse 9 Gevaarlijk materiaal. Over
het algemeen zullen alleen verzendingen die een lithium-ion-accu bevatten met een
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energie-classificatie hoger dan 100 Wattuur (Wh), moeten worden verzonden als

volledig gereguleerd Klasse 9. Bij alle lithium-ion-accu’s wordt de Wattuur-classificatie

op de accu vermeld. Verder adviseert DEWALT in verband met complicaties met de
voorschriften, lithium-ion-accu'’s niet als luchtvracht alleen te verzenden, ongeacht de
Wattuur-classificatie. Zendingen van gereedschap met accu’s (combo-sets) kunnen naar
verwachting per luchtvracht worden verzonden, als de Wattuur-classificatie van de accu
niet hoger is dan 100 Wh.

Ongeacht of een verzending wordt geacht een vrijstelling te hebben of volledig
voorgeschreven, is voor de verantwoordelijkheid van de verzender de meest

recente voorschriften voor verpakking, labeling/markering en vereisten ten aanzien

van documentatie.

De informatie die in dit hoofdstuk van de handleiding wordt verstrekt, wordt verstrekt in
goed vertrouwen en wordt geacht nauwkeurig te zijn op het moment dat het document
werd opgesteld. Er wordt echter geen garantie gegeven, impliciet of expliciet. Het is

voor de verantwoordelijkheid van de koper ervoor te zorgen dat zijn activiteiten in
overeenstemming zijn met de geldende voorschriften.

De FLEXVOLT®-accu vervoeren

De DEWALT FLEXVOLT®-accu heeft twee standen: Gebruiks- en Transport-.

Stand: Wanneer de FLEXVOLT®-accu op zichzelf staat of in een DEWALT 18V-product

zit, werkt de accu als een 18V-accu. Wanneer de FLEXVOLT®-accu in een 54V- of een
108V-product (twee 54V-accu’s) zit, werkt de accu als een 54V-accu.

Transport-stand: Wanneer de kap op de FLEXVOLT®-accu is bevestigd, staat de accu in de
transport-stand. Houd de kap op de accu bij verzending.

In de Transport-stand zijn reeksen van cellen binnen in de
accu elektrisch van elkaar geisoleerd, waardoor 3 accu’s
ontstaan met een lagere Wattuur-classificatie (Wh),
vergeleken bij 1 accu met een hogere Wh-classificatie. Door
dit grotere aantal van 3 accu’s met een lagere Wattuur- classificatie kan de accu vrijgesteld
zijn van bepaalde voorschriften voor verzending die worden opgelegd aan accu’s met een
hogere Wattuur-capaciteit.

Voorbeeld van markering met etiket
Voorbeeld, de transport Wh waarde kan 3 x 36 Wh gebruik en transport

aangeven, dit betekend 3 batterijen van elk 36 Wh. —
De Wh waarde tijdens gebruik kan 108 Wh aangeven D" Use: 108 Wh
(1 batteri). (33« Transport:3x36 Wh

35




NEDERLANDS

Aanbevelingen voor opslag
1. De beste plaats om het apparaat op te bergen is koel en droog, uit direct zonlicht en
niet in overmatige hitte of koude. Voor optimale accuprestaties en levensduur bergt u
accu’s op bij kamertemperatuur als deze niet in gebruik zijn.

2. Wanneer u de accu lange tijd opbergt, kunt u deze voor optimale resultaten het beste
volledig opgeladen opslaan op een koele, droge plaats buiten de lader.
OPMERKING: Accu’s kunnen beter niet volledig ontladen worden opgeslagen. De accu
moet voor gebruik weer worden opgeladen.

Labels op de oplader en accu
Behalve de pictogrammen die in deze handleiding worden gebruikt, kunnen de volgende
pictogrammen op de labels op de lader en op de accu staan:

Lees gebruiksaanwijzing voor gebruik.

Zie Technische gegevens voor de oplaadtijd.

ME& I

Niet doorboren met geleidende voorwerpen.

P>
3

Laad geen beschadigde accu's op.

Niet blootstellen aan water.

LS

Zorg dat defecte snoeren onmiddellijk worden vervangen.

i? Uitsluitend opladen tussen 4 “Cen 40 °C.

>

Alleen voor gebruik binnenshuis.

L

Bied de accu als chemisch afval aan en houd rekening met het milieu.

- r
S
2

w
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Laad DEWALT-accu’s alleen op met de aangewezen DEWALT-laders. Wanneer
pcexxxv U andere accu’s dan de aangewezen DEWALT-accu’s oplaadt met een DEWALT-
lader dan kunnen deze barsten of kan dit leiden tot andere gevaarlijke situaties.

24

Gooi de accu niet in het vuur

C)‘—' GEBRUIK (zonder transport dop). Voorbeeld: Wh waarde geeft 108 Wh aan (1
-» batterij van 108 Wh).

> TRANSPORT (met ingebouwde transport dop). Voorbeeld: Wh waarde geeft 3
* x 36 Wh aan (3 batterijen van 36 Wh).

Inhoud van de verpakking

De verpakking bevat:

1 Batterijlader

1 Gebruiksaanwijzing
Controleer of het gereedschap, de onderdelen of accessoires mogelijk zijn beschadigd
tijdens het transport.
Neem de tijd om deze handleiding grondig door te lezen en te begrijpen voordat u de
apparatuur gebruikt.

Markeringen op lader
De volgende pictogrammen staan op het gereedschap vermeld:

@ Lees gebruiksaanwijzing voor gebruik.
Zichtbare straling. Staar niet in het licht.

Positie Datumcode (Afb. [Fig.] A)
De datumcode ', die ook het jaar van fabricage omvat, is afgedrukt op een label aan de
onderzijde van de lader.
Voorbeeld:
2020 XX XX
Jaar van fabricage
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Gebruiksdoel

De DCB115 lader is bestemd voor accu’s van 10,8V, 12V en 18 V Li-lon (DCB122, DCB124,

DCB125, DCB127, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185,

DCB187, DCB189, DCB546, DCB547, DCB548).

NIET GEBRUIKEN bij natte omstandigheden of in de aanwezigheid van ontvlambare

vloeistoffen of gassen.

Deze acculaders en accu's zijn professioneel gereedschap.

LAAT NIET kinderen in contact met de lader komen. Toezicht is vereist als onervaren

operators deze lader bedienen.
Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) die
verminderde fysieke, sensorische of psychische vermogens hebben of die het ontbreekt
aan ervaring en/of kennis of bekwaamheden, als dat niet gebeurt onder toezicht van
een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid Kinderen mogen nooit alleen
met dit product spelen.

MONTAGE

WAARSCHUWING: Beperk het gevaar van ernstig persoonlijk letsel, schakel
de unit uit en koppel deze los van de stroomvoorziening, voordat u een
aanpassing uitvoert of hulpstukken of accessoires verwijdert/installeert.
Wanneer het apparaat per ongeluk wordt gestart, kan dat leiden tot letsel.

Montage aan de wand

Deze lader kan aan de wand worden gemonteerd of rechtop op een tafel of werkoppervlak
staan. Plaats bij wandmontage de accu dichtbij een stopcontact en uit de buurt van een
hoek of andere obstakels die de doorstroming van lucht kunnen verhinderen. Monteer de
lader stevig met gipsplaatschroeven (afzonderlijk aan te schaffen), van tenminste 76 mm
lang waarvan de schroefkop een diameter heeft van of 8 — 9,5 mm, door de montagegaten
in hout geschroefd.

BEDIENING

DeWALT-laders hoeven niet te worden afgesteld en zijn zo ontworpen dat zij zeer
gemakkelijk in gebruik zijn.

Een accu opladen (Afb. A)
1. Steek de lader in een geschikt stopcontact voordat u de accu insteekt.

2. Plaats de accu in de lader, en let er daarbij op dat de accu geheel in de lader komt
te zitten. Het rode lampje (opladen) knippert herhaaldelijk en dat duidt erop dat het
laadproces is gestart.
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3. Een volledig opgeladen accu wordt aangegeven door het rode lampje dat constant
AAN blijft. De accu is nu volledig opgeladen en kan worden gebruikt of kan in de
acculader blijven zitten. Duw, als u de accu uit de lader wilt nemen, op de accu-
vrijgaveknop op de accu.

OPMERKING: U kunt maximale prestaties en levensduur van lithium-ion-accu’s garanderen
door de accu’s volledig op te laden voordat u deze voor het eerst in gebruik neemt.

Werking van de lader
Raadpleeg onderstaande indicatoren voor de laadstatus van de accu.

Laadindicaties

W] berig met opladen _——— = E'
B volledig opgeladen _— EI
mEE  hete/koude accuvertraging* —_—— 35

*Het rode lampje blijft knipperen, maar er brandt ook een geel indicatielampje wanneer de
functie actief is. Wanneer de accu een geschikte temperatuur heeft bereikt, gaat het gele
lampje uit en hervat de lader de laadprocedure.

De geschikte lader(s) laden niet een kapotte accu op. Wanneer er niet een lampje op de

lader gaat branden, betekent dat dat de batterij niet goed is.

OPMERKING: Dit kan ook betekenen dat er iets mis is met de lader.

Als de lader laat zien dat er een probleem is, laat de lader en de accu dan testen door een

geautoriseerd servicecentrum.

Hot/Cold Pack Delay (Vertraging Hete/Koude Accu)

Wanneer de lader waarneemt dat een accu te warm of te koud is, wordt onmiddellijk
een Hot/Cold Delay gestart en wordt het laden uitgesteld tot de accu een geschikte
temperatuur heeft bereikt. De lader schakelt dan automatisch over op de accu-laadstand.
Deze functie waarborgt een maximale levensduur van de accu.

Een koude accu zal minder snel worden opgeladen dan een warme accu. De accu zal
minder snel opladen gedurende de gehele laadcyclus en zal niet op maximumsnelheid
gaan opladen, ook niet als de accu warmer wordt.

Elektronisch Beveiligingssysteem

XR Li-lon-gereedschap is ontworpen met een Elektronisch Beveiligingssysteem dat ervoor
zorgt dat de accu niet te veel wordt geladen, niet te heet wordt of te veel wordt ontladen.
Het product zal automatisch uitgeschakeld worden, als het elektronisch

beschermingssysteem actief wordt. Als dit gebeurt, zet u de Lithium-ion-accu op de lader,
totdat deze volledig geladen is.
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Belangrijke opmerkingen over opladen

1. De langste levensduur en de beste prestaties kunnen worden behaald als de accu
wordt opgeladen bij een omgevingstemperatuur omgevingstemperatuur tussen 18 -
24 °C. Laad de accu NIET op in een luchttemperatuur lager dan 4,5 °C, of boven 4 °C. Dit
is belangrijk en voorkomt ernstige schade aan de accu.

2. De lader en de accu zullen misschien warm aanvoelen tijdens het laden. Dit is normaal
en wijst niet op een probleem. Berg de accu en de lader na gebruik niet op in een
warme omgeving, laat ze op een koele plaats afkoelen.

3. Als de accu niet goed oplaadt:

a. Check operation of het stopcontact door er een lamp of een ander apparaat op aan
te sluiten;

b. Verplaats de lader en de accu naar een ruimte waar de omgevingstemperatuur
ongeveer tussen 18 °en 24 °C ligt;

¢. Breng, als de problemen met het opladen aanhouden, het gereedschap, de accu en
de lader naar het servicecentrum bij u in de buurt.

4. De accu moet worden opgeladen wanneer de accu niet voldoende vermogen levert
voor werkzaamheden die voorheen zonder veel moeite werden gedaan. WERK NIET
LANGER MET HET GEREEDSCHAP onder deze omstandigheden. Volg de laadprocedure.
U kunt ook een gedeeltelijk gebruikte accu opladen wanneer u dat wilt, zonder dat dat
negatieve gevolgen heeft voor de accu.

5. Houd vreemde materialen die geleidende eigenschappen hebben, zoals, maar niet
uitsluitend, slijpstof, metaalsnippers, staalwol, aluminiumfolie of een ophoping van
metaaldeeltjes, weg uit de uitsparingen in de lader. Trek altijd de stekker uit het
stopcontact wanneer er geen accu in de lader zit. Trek de stekker van de lader uit het
stopcontact voordat u de lader gaat reinigen.

6. Laat de lader niet bevriezen en dompel de lader niet onder in water of in een
andere vloeistof.

ONDERHOUD

Uw DEWALT gereedschap op stroom is ontworpen om gedurende een lange

tijdsperiode te functioneren met een minimum aan onderhoud. Het continu naar

bevrediging functioneren hangt af van de juiste zorg voor het gereedschap en

regelmatig schoonmaken.
WAARSCHUWING: Om het gevaar op ernstig persoonlijk letsel te verminderen,
zet u het gereedschap uit en ontkoppelt u de accu, voordat u enige aanpassing
maakt of hulpstukken of accessoires verwijdert/installeert. Het onbedoeld
opstarten kan letsel veroorzaken.

Aan de lader en de accu kan geen onderhoud worden verricht.
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Smering
Uw elektrische gereedschap heeft geen aanvullende smering nodig.

Reiniging
WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schok. Neem, voordat u met de
reiniging begint, de stekker van de lader uit het stopcontact. U kunt stof en
vet van de buitenzijde van de lader verwijderen met een doek of een zachte, niet-
metalen borstel. Gebruik geen water of schoonmaakmiddelen. Laat nooit vioeistof in
het gereedschap komen; dompel nooit een onderdeel van het gereedschap onder in
een vloeistof.

A WAARSCHUWING: Blaas vuil en stof uit de hoofdbehuizing met droge lucht, zo
vaak u ziet dat vuil zich in en rond de luchtopeningen ophoopt. Draag goedgekeurde
oogbescherming en een goedgekeurd stofmasker wanneer u deze procedure uitvoert.

A WAARSCHUWING: Gebruik nooit oplosmiddelen of ander agressieve chemicalién
voor het reinigen van niet-metalen onderdelen van de lader. Deze chemicalién kunnen

de materialen die in deze onderdelen worden gebruikt, week maken.

Optionele accessoires
WAARSCHUWING: Aangezien accessoires die niet door DEWALT zijn aangeboden
niet met dit product zijn getest, kan het gebruik van dergelijke accessoires met dit
gereedschap gevaarlijk zijn. Om het risico op letsel te verminderen dient u uitsluitend
door DEWALT aanbevolen accessoires met dit product te gebruiken.

Neem contact op met uw leverancier voor verdere informatie over de geschikte accessoires.

Bescherming van het milieu
Gescheiden inzameling. Producten en batterijen die zijn voorzien van dit symbool,
mogen niet bij het normale huishoudelijke afval worden weggegooid.
Producten en batterijen bevatten materialen die kunnen worden teruggewonnen
en gerecycled, zodat de vraag naar grondstoffen afneemt. Recycle elektrische
producten en batterijen volgens de lokale voorschriften. Nadere informatie is beschikbaar
op www.2helpU.com.

41



NEDERLANDS

Herlaadbare accu

Deze duurzame accu moet herladen worden als hij niet krachtig genoeg blijkt tijdens

het uitvoeren van klussen die daarvoor vlot verliepen. Aan het einde van zijn technische

levensduur dient u dit werktuig weg te gooien met respect voor het milieu:
Gebruik de accu helemaal op en verwijder deze vervolgens uit het werktuig.
Lithium-ion-cellen recyclebaar. Breng ze terug bij uw leverancier of naar het milieupark
bij uin de buurt. De ingezamelde accu’s zullen worden gerecycled of op juiste wijze tot
afval worden verwerkt.
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CARREGADOR PARA PILHAS DE IOES
DELITIO
DCB115

Parabéns!

Optou por uma ferramenta da DEWALT. Longos anos de experiéncia, um desenvolvimento
meticuloso dos seus produtos e um grande espirito de inovacdo sao apenas alguns dos
argumentos que fazem da DEWALT um dos parceiros de maior confianca dos utilizadores
de ferramentas eléctricas profissionais.

Dados técnicos
DCB115

Tensdo Vi 10,8,12,18
Tensdo do sector Ve 230
Tipo 1/2
Tipo de bateria Li-lon
Corrente do carregador

Entrada A 1,05

Saida A 40
Peso (sem baterias) kg 0,59

Defini¢des: directrizes de Seguranca
As definicoes abaixo apresentadas descrevem o grau de gravidade correspondente a cada
palavra de adverténcia. Leia cuidadosamente o manual e preste atencao a estes simbolos.

n PERIGO: indica uma situacdo iminentemente perigosa que, se ndo for evitada, ird
resultarem morte ou lesées graves.

ATENGAO: indica uma situacdo potencialmente perigosa que, se néo for evitada,
poderd resultarem morte ou lesées graves.

n CUIDADO: indica uma situagdo potencialmente perigosa que, se ndo for evitada,
poderd resultar em lesoes ligeiras ou moderadas.

AVISO: indica uma prdtica (ndo relacionada com ferimentos) que, se ndo for evitada,
poderd resultar em danos materiais.

Indica risco de choque eléctrico.
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A Indica risco de incéndio.

A ATENCAO: para reduzir o risco de ferimentos, leia o manual de instrucdes.

ATENGAO! Leia todos os avisos de seguranga e todas as instrugées. O ndo
seguimento dos avisos e das instrucées poderd resultar em choque eléctrico, incéndio
e/ou ferimentos graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUGOES PARA FUTURA REFERENCIA

Seguranca eléctrica

O motor eléctrico foi concebido apenas para uma voltagem especifica. Verifique sempre se
a voltagem da bateria corresponde a indicada na placa com os requisitos de alimentagdo.

Além disso, certifique-se também de que a voltagem do seu carregador corresponde a da

rede eléctrica.

0O seu carregador da DEWALT possui isolamento duplo, em conformidade com a
D norma EN60335. Por conseguinte, ndo é necessaria qualquer ligagao a terra.

Se 0 cabo de alimentacdo estiver danificado, este tem de ser substituido por um cabo
especialmente preparado, disponivel através dos centros de assisténcia da DEWALT.
Utilizar uma extensao

Se for necessario utilizar uma extensao, use uma extensao aprovada com 3 nucleos,
adequada para a entrada de alimentacdo deste carregador(consulte os Dados técnicos). O
diametro minimo do fio condutor é T mm? o comprimento méaximo da extensao é 30 m.
Ao utilizar uma bobina de cabo, desenrole sempre o cabo na integra

Instrucées de Seguranca Importantes Para Todos os

Carregadores de Baterias
GUARDE ESTAS INSTRUGOES: este manual inclui instrucées de funcionamento e sequranca
importantes para carregadores de bateria compativeis (consulte Dados técnicos).
Antes de utilizar o carregador, leia todas as instrugdes e sinais de aviso indicados no
carregador, na bateria e no aparelho que utiliza a bateria.
ATENGAO: perigo de choque. Néo permita a entrada de liquidos no carregador. Pode
ocorrer um choque eléctrico
ATENCAO: recomendamos a utilizacdo de um dispositivo de corrente residual com
uma corrente residual de 30mA ou menos.
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CUIDADO: perigo de queimadura. Para reduzir o risco de lesées, carreque apenas
baterias recarregdveis DEWALT. Outros tipos de baterias podem rebentar, causando
lesdes pessoais e danos.

n CUIDADO: as criangas devem ser vigiadas, para garantir que ndo brincam com

o aparelho.
AVISO: em determinadas condi¢bes, quando o carregador estd ligado a fonte de
alimentagdo, os contactos de carga expostos no interior do carregador podem entrar
em curto-circuito devido a material estranho. Os materiais estranhos condutores
como, por exemplo, mas néo limitado a, Id de aco, folha de aluminio ou qualquer
acumulacdo de particulas metdlicas devem ser removidos dos orificios do carregador.
Desligue sempre o carregador da fonte de alimentagdo quando ndo estiver inserida
uma bateria no respectivo compartimento. Desligue o carregador antes de proceder
alimpeza.
NAO carregue a bateria com quaisquer carregadores além dos especificados neste
manual. O carregador e a bateria foram concebidas especificamente para funcionarem
em conjunto.
Estes carregadores foram concebidos para apenas para carregar baterias
recarregdveis DEWALT. Quaisquer outras utilizagées podem resultar em incéndio,
choque eléctrico ou electrocussao.
Ndo exponha o carregador a chuva ou neve.
Quando desligar o carregador da corrente, puxe pela ficha e nédo pelo cabo. Isto
permite reduzir o risco de danos na ficha de alimentagdo eléctrica e do cabo.
Certifique-se de que o cabo estd colocado num local onde ndo possa ser pisado,
possa causar tropecoes ou esteja sujeito a danos ou tensao.
Nao utilize uma extensdo, a menos que seja estritamente necessdrio. O uso de uma
extensdo inadequada pode resultar num incéndio,choque eléctrico ou electrocussao.
Ndo coloque objectos sobre o carregador nem o coloque em cima de uma
superficie macia que possa bloquear as entradas de ventilagdo e causar calor
interno excessivo. Coloque o carregador num local afastado de fontes de calor. O
carregador é ventilado através de ranhuras na parte superior e inferior da estrutura.
Ndo utilize o carregador se o cabo ou a ficha estiverem danificados—substitua-os
de imediato.
Ndo utilize o carregador se tiver sofrido um golpe brusco, se o deixar cair ou se
ficar de algum modo danificado. Leve-o para um centro de assisténcia autorizado.
Ndo desmonte o carregador; leve-o para um centro de assisténcia autorizado, no
caso de ser necessdrio assisténcia ou reparag¢do. Uma nova montagem incorrecta
pode resultar em choque eléctrico, electrocusséo ou incéndio.

46



PORTUGUES

- Seocabo de alimentagao ficar danificado, deve envid-lo de imediato para o fabricante,
agente de assisténcia ou um responsdvel devidamente qualificado para que possa ser
substituido, de modo a evitar qualquer situagdo de perigo.

- Desligue o carregador da tomada antes de proceder a qualquer trabalho de
limpeza. Isto reduz o risco de choque eléctrico. A remocdo da bateria ndo reduz este
tipo de risco.

« NUNCA tente ligar 2 carregadores ao mesmo tempo.

- Ocarregador foi concebido para funcionar com uma poténcia eléctrica doméstica
padrdo de 230 V. Ndo tente utilizd-lo com qualquer outro tipo de tensdo. /sto ndo
se aplica ao carregador do automdvel.

Baterias

Instrucoes de seguranca importantes para todas as baterias

Ao encomendar baterias sobresselentes, certifique-se de que inclui a referéncia do catalogo
e a voltagem.

A bateria ndo iré estar totalmente carregada quando a retirar da embalagem pela primeira
vez. Antes de utilizar a bateria e o carregador, leia as instru¢des de seguranca abaixo. Em
seguida, siga os procedimentos de carregamento indicados nas instrugoes.

LEIA TODAS AS INSTRUCOES

+ Nao carregue ou utilize baterias em ambientes explosivos, como, por exemplo,
na presenga de liquidos, gases ou poeiras inflamdveis. A colocacdo ou remogdo da
bateria do carregador pode inflamar as poeiras ou os fumos.

+ Nunca force a entrada da bateria no carregador. Nunca modifique a bateria
de modo a encaixd-la num carregador ndo compativel, porque pode romper,
causando lesoes pessoais graves.

« Carregue as baterias apenas em carregadores DEWALT.

- NAO salpique nem coloque a bateria dentro de dgua ou de outros liquidos.

« Ndo armazene ou utilize a ferramenta em locais onde a temperatura possa ser
inferior a 4 °C (tais como barracées ao ar livre ou construgoes de metal durante
o Verdo) ou se atingir ou exceder 40 °C (tais como barracées ao ar livre ou
construgoes de metal durante o Verdo).

« Nado incinere a bateria, mesmo se esta estiver gravemente danificada ou
completamente esgotada. A bateria pode explodir se for exposta a uma chama. Sdo
produzidos vapores e materiais téxicos quando as baterias de ies de litio sGo queimadas.

- Se o contetdo da bateria entrar em contacto com a sua pele, lave imediatamente
a drea afectada com sabdo suave e dgua. Se o liquido da bateria entrar em contacto
com os seus olhos, passe-os (abertos) por dgua durante 15 minutos ou até a irritagdo
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passar. Se for necessdria assisténcia médica, o electrélito da bateria é composto por uma
mistura de carbonatos orgdnicos liquidos e sais de litio.

- O contetido das células de uma bateria aberta poderd causar irritagdo

respiratdria. Respire ar fresco. Se os sintomas persistirem, procure assisténcia médica.

A ATENGAO: risco de queimadura. O liquido da bateria poderd ser inflamdvel se for
exposto a faiscas ou a uma chama.

A ATENGAO: nunca tente abrir a bateria, seja qual for o motivo. Se a bateria estiver
rachada ou danificada, ndo a insira no carregador. Ndo esmague, deixe cair nem
danifique a bateria. Ndo utilize uma bateria ou um carregador que tenha sofrido
um golpe brusco, uma queda, atropelamento ou danificada de algum modo (por
exemplo, perfurada por um prego, atingida com um martelo ou pisada). Pode ocorrer
um choque eléctrico ou electrocussao. As baterias danificadas devem ser devolvidas ao
centro de assisténcia para reciclagem.

A ATENGAO: perigo de incéndio. Quando armazenar ou transportar a bateria,
ndo deixe que objectos metdlicos entrem em contacto com os terminais
expostos da bateria. Por exemplo, ndo coloque a bateria dentro de aventais, bolsos,
caixas de ferramentas, caixas de kits de produtos, gavetas, etc.,, com pregos soltos,
parafusos, chaves, etc.

A CUIDADO: quando ndo utilizar a ferramenta, deve colocd-la de lado numa
superficie estdvel, de modo a que ninguém tropece nem sofra uma queda.
Algumas ferramentas com baterias grandes ficam na vertical dentro da bateria, mas
podem ser facilmente derrubadas.

Transporte
ATENCAO: Perigo de incéndio. O transporte das pilhas pode dar origem a um
incéndio se os terminais da pilha entrarem em contacto inadvertidamente com os
materiais condutores. Quando transportar as pilhas, certifique-se de que os terminais
da pilha estdo protegidos e devidamente isolados de materiais que possam entrar em
contacto com eles e causar um curto-circuito.
NOTA: As baterias de ides de litio ndao devem ser colocadas em bagagem despachada.
As pilhas da DEWALT estdo em conformidade com todas as regulamentagées de
expedicao aplicaveis, de acordo com os padrdes juridicos e de indUstria, que incluem
as Recomendacdes da ONU sobre o transporte de mercadorias perigosas; disposicoes
relativas a mercadorias perigosas da Associagao do Transporte Aéreo Internacional (IATA),
Regulamenta¢des do cédigo maritimo internacional para o transporte de mercadorias
perigosas (IMDG) e o Acordo europeu relativo ao transporte rodovidrio internacional de
mercadorias perigosas (ADR). As pilhas de ides de litio foram testadas de acordo com a
seccao 38,3 das Recomendacgdes da ONU no que respeita ao Transporte de Mercadorias
Perigosas: Manual de Ensaios e Critérios.
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Na maioria dos casos, o envio de uma bateria DEWALT néo terd de ser classificado como
Material perigoso de Classe 9 totalmente regulado. Em geral, apenas os envios que
contenham uma bateria de ides de litio com uma taxa energética superior a 100 watt-
horas (Wh) serao enviados como Classe 9 totalmente requlada. Todas as baterias de ides
de litio tém uma classificacdo de watt-horas assinalada na bateria. Além disso, devido as
complexidades de regulamentacao, a DEWALT ndo recomenda o envio de baterias de ides
de litio por transporte aéreo, independentemente da classificacao de watt-horas. O envio
de ferramentas com baterias (conjunto) enviado por transporte aéreo serd isento se a
classificacao de watt-horas da bateria ndo for superior a 100 watts-horas.
Independentemente de uma expedicao ser considerada isenta ou totalmente
regulamentada, é da responsabilidade do expedidor consultar as mais recentes
regulamentages para a embalagem, etiquetagem/marcacéo e exigéncias

de documentacdo.

As informagoes indicadas nesta seccdo do manual sdo fornecidas de boa fé e acredita-se
que sdo precisas aquando da elaboracdo do documento. No entanto, ndo é fornecida
qualquer garantia, expressa ou implicita. E da responsabilidade do comprador garantir que
as respectivas actividades estdo em conformidade com as regulamentagdes aplicaveis.
Transportar a bateria FLEXVOLT®

A bateria DEWALT FLEXVOLT® tem dois modos: Utilizagdo e transporte.

Modo de utilizagao: Quando a bateria FLEXVOLT® ndo esté instalada ou estd instalada
num equipamento DEWALT de 18V, funciona como uma bateria de 18 V. Quando a bateria
FLEXVOLT® estd instalada num equipamento de 54V ou de 108 V (duas baterias de 54 V),
funciona como uma bateria de 54 V.

Modo de transporte: Quando a tampa esta montada na bateria FLEXVOLT®, isso significa
que a bateria estd no modo de transporte. Mantenha a tampa colocada quando transportar
a bateria.

No modo Transporte, os conjuntos de células sdo desligados
electricamente da bateria, o que dd origem a 3 baterias com
uma capacidade nominal de watt-hora (Wh) mais reduzida,
em comparacao com 1 bateria com uma capacidade nominal
de watt-hora. Esta capacidade superior de 3 baterias com uma capacidade nominal de
watt-hora mais reduzida pode isentar a bateria de determinadas regras de transporte
impostas as baterias de watt-hora de maior capacidade.
Por exemplo, a classificagao Wh (watt-hora) de
transporte pode indicar 3 x 36 Wh, o que significa ¢ trante

3 pilhas de 36 Wh cada. A classificacdo de Wh de D" Use: 108 Wh

utilizagao pode indicar 108 Wh (¢ necessario utilizar GT Transport: 3x36 Wh
1 pilha).

Exemplo de marca de etiqueta de utilizacdo
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Recomendacgées de armazenamento

1. O melhor local de armazenamento serd um local fresco e seco, afastado da luz directa
do sol e de fontes de calor ou de frio. Para obter o maximo desempenho e a maior vida
Util possiveis das baterias, guarde-as a temperatura ambiente quando ndo estiverem a
ser utilizadas.

2. Para um armazenamento prolongado, é recomenddavel armazenar a bateria
totalmente carregada num local fresco, seco e afastado do carregador para obter os
melhores resultados.

NOTA: as baterias ndo devem ser armazenadas totalmente sem carga. E necessario
recarregar a bateria antes de a utilizar.

Etiquetas no carregador e na bateria

Além dos simbolos indicados neste manual, os rétulos no carregador e na bateria podem
apresentam os seguintes simbolos:

Leia 0 manual de instrucdes antes de utilizar este equipamento.

Consulte os Dados técnicos para ficar a saber o tempo de carregamento.

N&o toque nos contactos com objectos condutores.

ME&IQE

P>
3

N&o carregue baterias danificadas.

N&o exponha o equipamento a dgua.

Mande substituir imediatamente quaisquer cabos danificados.

Carregue a bateria apenas com uma temperatura ambiente entre 4 “Ce 40 °C.

Apenas para uso dentro de casa.
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Desfaca-se da bateria de uma forma ambientalmente responsavel.

LI-ION
Carregue as baterias da DEWALT apenas com os carregadores DEWALT

cexxxv  concebidos para o efeito.
O carregamento de baterias que n&o sejam as baterias especificas DEWALT
com um carregador da DEWALT pode fazer com que rebentem ou dar origem a
situacOes de perigo.

&

Ndo queime a bateria.

= UTILIZACAO (sem bolsa de transporte). Exemplo: a classificacdo de Wh indica
= 108wh (1 pilha com 108 Wh).

C)‘—' TRANSPORTE (com bolsa de transporte incorporada). Exemplo: a classificacdo
€ e Whindica 3 x 36 Wh (3 pilhas de 36 Wh).

Contetido da embalagem
A embalagem contém:
1 Carregador da bateria
1 Manual de instrucoes
Verifique se a ferramenta, as pegas ou os acessorios foram danificados durante
o transporte.
Leve o tempo necessdrio para ler atentamente e compreender todas as instrucoes neste
manual antes de utilizar o equipamento.

Marcas no carregador

A ferramenta apresenta os sequintes simbolos:

@ Leia 0 manual de instrucoes antes de utilizar este equipamento.

Radiacdo visivel. Nao olhe fixamente para a luz.
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Posicao do Codigo de data (Fig. A)
0 codigo de data 1, que inclui também o ano de fabrico, estd impresso na parte inferior
do carregador.
Exemplo:
2020 XX XX
Ano de fabrico

Utilizacao adequada

O carregador DCB115 foi concebido para aceitar baterias de 10,8V, 12V e 18 V Li-lon

(DCB122, DCB124, DCB125, DCB127,DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184,

DCB184B, DCB185, DCB187, DCB189, DCB546, DCB547, DCB548).

NAO utilize a ferramenta em ambientes htimidos ou na presenca de gases ou

liquidos inflamaveis.

Estes carregadores de bateria e baterias sdo ferramentas profissionais.

NAO permita que criancas entrem em contacto com o carregador. F necessaria supervisio

quando este carregador for manuseado por utilizadores inexperientes.
Este produto ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) que sofram
de capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e/
ou conhecimentos, a menos que estejam acompanhados de uma pessoa que se
responsabilize pela sua seguranca. As criangas nunca devem brincar sozinhas com
este produto.

MONTAGEM

ATENGAO: para reduzir o risco de ferimentos graves, desligue a unidade e
retire a ficha da tomada de electricidade antes de efectuar quaisquer ajustes
ou de retirar/instalar dispositivos complementares ou acessorios. Um arranque
acidental pode causar ferimentos.

Montagem na parede

Este carregador foi concebido para montagem na parede ou colocagdo numa mesa ou
numa superficie de trabalho. Se forem montados numa parede, coloque o carregador
perto de uma tomada eléctrica e afastado de cantos ou outras obstrucdes que possam
impedir a circulacao de ar. Monte o carregador firmemente com parafusos (adquiridos em
separado) com pelo menos 76 mm, uma cabeca do parafuso com 8-9,5 mm de diametro,
aparafusados em madeira através dos furos de montagem.

52



PORTUGUES

FUNCIONAMENTO

Os carregadores da DEWALT nao requerem ajuste e foram concebidos para uma operacao
tao facil quanto possivel.

Carregar uma bateria (Fig. A)

1. Ligue o carregador numa tomada adequada antes de inserir a pilha.

2. Insira a bateria no carregador, certificando-se de que fica totalmente encaixada no
carregador. O indicador luminoso vermelho (de carga) pisca repetidamente, indicando
que o processo de carga foi iniciado.

3. A conclusdo do processo de carga €é indicado pelo indicador luminoso vermelho, que
permanece ligado de maneira continua. A bateria fica totalmente carregada e pode
ser utilizada nesta altura ou pode deixd-la no carregador. Para retirar a bateria do
carregador, prima o botdo de libertagéo na bateria.

NOTA: Para assegurar o maximo desempenho e vida Util das baterias de ides de litio,
carregue a bateria totalmente antes de utilizar o produto pela primeira vez.

Funcionamento do carregador
Consulte os indicadores abaixo para saber qual é o estado do processo de carga da bateria.

Indicadores de carga

E em carga _——_—— — E|
W] totalmente carregada _— El
E retardagio de calor/frio da bateria* — — — | —— 35

*Q indicador luminoso vermelho continua a piscar, mas acende-se um indicador luminoso
amarelo durante esta operacdo. Quando a bateria atingir a temperatura adequada, o
indicador luminoso amarelo desliga-se e o carregador continua o processo de carga.

O(s) carregador(es) compativel(eis) ndo carrega uma bateria defeituosa. O carregador indica

que a bateria estd defeituosa ao ndo acender-se.

NOTA: isto pode também indicar que se trata de um problema no carregador.

Se o carregador indicar uma falha, leve o carregador e a bateria um centro de assisténcia
autorizado para que sejam submetidos a um teste.

Retardacao de calor/frio

Quando o carregador detecta que uma bateria estd demasiado quente ou fria, inicia
automaticamente a retardacao de calor/frio, interrompendo o processo de carga até a
bateria atingir a temperatura adequada. Em seguida, o carregador muda automaticamente
para 0 modo de carga. Esta funcao assegura a duracdo méxima da bateria.
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Uma bateria fria fica carregada a uma velocidade mais lenta do que uma bateria quente.
A bateria ird carregar a essa taxa mais lenta durante todo o ciclo de carga e ndo recupera a
taxa de carga méaxima, mesmo que a bateria aquega.

Sistema de proteccao electrénica

As baterias de ides de litio XR foram concebidas com um Sistema de proteccao electrénica
que protege a bateria contra sobrecarga, sobreaquecimento ou descarga profunda.

A ferramenta desliga-se automaticamente se o Sistema de proteccao electrénica

for activado. Se isto ocorrer, coloque a bateria de ides de litio no carregador até ficar
totalmente carregada.

Notas importantes sobre carregamento

1.

N

w

B

w

()}

E possivel aumentar a duracdo da bateria e obter o melhor desempenho se esta for
carregada a uma temperatura ambiente entre 18 °~ 24 °C. NAO carregue a bateria se a
temperatura do ar for inferior a 4,5 °C ou superior a 40 °C. Este requisito é importante e
impede danos graves na bateria.

. Durante o processo de carga, o carregador e a bateria podem ficar quentes. Isto é

normal e ndo representa um problema. Para facilitar o arrefecimento da bateria apés a
utilizagdo, evite armazenar o carregador ou a bateria num ambiente quente.

. Se a bateria ndo carregar correctamente:

a. Verifique se a tomada estd a funcionar, ligando uma ldmpada ou outro equipamento;

b. Cologue o carregador e a bateria num local onde a temperatura do ar ambiente seja
aproximadamente de 18 °-24 °C;

¢. Se os problemas de carregamento persistirem, leve a ferramenta, a bateria e o
carregador para um centro de assisténcia local.

A bateria deve ser recarregada se ndo fornecer energia suficiente em trabalhos que

tenham sido efectuados sem problemas anteriormente. NAO CONTINUE a utilizar a

bateria nestas condicdes. Siga o procedimento de carga. Pode também carregar uma

bateria parcialmente utilizada se nao pretender que ocorram efeitos adversos na bateria.

. Materiais estranhos de natureza condutora, tais como, mas ndo limitados a, p6 polido,

aparas de metal, 1 de aco, aluminio em folha ou qualquer acumulacdo de particulas
metdlicas devem ser mantidos afastados do compartimento do carregador. Desligue
sempre o carregador da fonte de alimentagdo quando ndo estiver inserida uma bateria
no respectivo compartimento. Desligue o carregador antes de proceder a limpeza.

. N&o congele ou coloque o carregador dentro de 4gua ou de outros liquidos.
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MANUTENCAO

A sua ferramenta eléctrica da DEWALT foi concebida para funcionar durante um longo

periodo de tempo com uma manutengdo minima. Uma utilizagdo continuamente

satisfatéria depende de uma manutencao apropriada da ferramenta e de uma

limpeza regular.
ATENGAO: para reduzir o risco de ferimentos graves, desligue a ferramenta
eretire a bateria antes de efectuar quaisquer ajustes ou de retirar/instalar
dispositivos complementares ou acessérios. Um accionamento acidental da
ferramenta pode causar ferimentos.

O carregador e a bateria ndo sao passiveis de reparagdo.

O

[N
Lubrificacao
A sua ferramenta eléctrica ndo necessita de lubrificacdo adicional.

oA

Limpeza
ATENGAO: perigo de choque. Desligue o carregador da tomada de CA antes de
proceder a limpeza. A sujidade e gordura podem ser removidas a partir do exterior
do carregador com um pano ou uma escova suave ndo metdlica. Néo utilize dgua ou
outros produtos de limpeza. Nunca permita a entrada de liquidos na ferramenta. Da
mesma forma, nunca mergulhe qualquer peca da ferramenta dentro de liquidos.

A ATENCAO: retire a sujidade e o pé da caixa da unidade com ar comprimido seco
sempre que houver acumulagdo de sujidade nas aberturas de ventilagdo e a volta das
mesmas. Quando efectuar este procedimento, use protec¢do ocular e uma mdscara
contra o p6 aprovadas.

A ATENCAO: nunca utilize solventes ou outros produtos quimicos abrasivos para limpar
as pe¢as ndo metdlicas do carregador. Estes produtos quimicos poderdo enfraquecer os
materiais utilizados nestas pe¢as.

Acessorios opcionais
ATENCAO: uma vez que apenas foram testados com este produto os acessérios
disponibilizados pela DEWALT, a utilizacdo de outros acessérios com esta ferramenta
poderd ser perigosa. Para reduzir o risco de ferimentos, apenas deverdo ser utilizados
acessérios recomendados pela DEWALT com este produto.

Consulte o seu revendedor para obter mais informacdes sobre os acessérios apropriados.
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Proteger o meio ambiente

Recolha separada. Os produtos e baterias indicados com este simbolo ndo devem
K ser eliminados em conjunto com residuos domésticos comuns.

Os produtos e as baterias contém materiais que podem ser recuperados ou

reciclados, o que reduz a procura de matérias-primas. Recicle o equipamento
eléctrico de acordo com as disposicoes locais. Estao disponiveis mais informagoes em
www.2helpU.com.

Bateria recarregavel

Esta bateria de longa duracdo tem de ser recarregada quando deixar de produzir energia

suficiente nas tarefas que anteriormente eram realizadas com facilidade. No fim da sua vida

util, elimine-a com o devido respeito pelo meio ambiente:

- Descarregue completamente a bateria e em seguida retire-a da ferramenta.

- As baterias de ides de litio séo reciclaveis. Entregue-as ao seu fornecedor ou coloque-as
num ecoponto. As baterias recolhidas serdo recicladas ou eliminadas correctamente.
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LITHIUM-ION SARJ CIHAZI
DCB115

Tebrikler!

Bir DEWALT aleti sectiniz. Uzun sreli deneyim, surekli Griin gelistirme ve yenilik DEWALT
markasinin profesyonel elektrikli alet kullanicilari icin en gtvenilir ortaklardan birisi haline
gelmesini saglamaktadir.

Teknik veriler
DCB115

Voltaj Ve 108,12,18
Sebeke gerilimi Ve 230
Tip 112
Batarya tipi Li-lon
Sarj cihazi akimi

Girig A 1,05

Cikig A 4,0
Agirlik (bataryasiz) kg 0,59

Tanimlar: Giivenlik Talimatlan

Asagidaki tanimlar her isaret sozcigu ciddiyet derecesini gosterir. Liitfen kilavuzu okuyunuz
ve bu simgelere dikkat ediniz.

TEHLIKE: Engellenmemesi halinde éliim veya ciddi yaralanma ile sonuclanabilecek
¢ok yakin bir tehlikeli durumu gosterir.

UYARI: Engellenmemesi halinde 6liim veya ciddi yaralanma ile sonuclanabilecek
potansiyel bir tehlikeli durumu gdsterir.

DIKKAT: Engellenmemesi halinde énemsiz veya orta dereceli yaralanma ile
sonuglanabilecek potansiyel bir tehlikeli durumu gosterir.

IKAZ: Engellenmemesi halinde maddi hasara neden olabilecek, yaralanma ile
iliskisi olmayan durumlari gésterir.

Elektrik carpmasi riskini belirtir.

Yangin riskini belirtir..

> PP

UYARI: Yaralanma riskini azaltmak icin, kullanim kilavuzunu okuyun.

w1
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UYARI! Biitiin giivenlik uyarilarini ve talimatlarini mutlaka okuyun. Bu
talimatlarin herhangi birisine uyulmamasi elektrik carpmasi, yangin ve/veya ciddi
yaralanma riskine neden olabilir.

iLERDE BAKMAK ICIN TUM UYARI VE
TALIMATLARI SAKLAYIN

Elektrik Giivenligi

Elektrik motoru, sadece tek bir gerilim ile calisacak sekilde ayarlanmistir. Her zaman aku
voltajinin aletin dretim etiketinde belirlenmis degerlere uyup uymadigini kontrol edin. Ayni
zamanda sarj cthazinizin voltajinin ana sebeke voltajinizla ayni oldugundan emin olun.
DEWALT sarj cihaziniz EN60335 standardina uygun olarak ¢ift yalitimlidir; bu

D nedenle, topraklama kablosuna gerek yoktur.

G kablosu hasarlysa, DEWALT yetkili servisinden temin edilebilen 6zel olarak hazirlanmig
bir kabloyla degistirilmelidir.

Uzatma Kablolarinin Kullanimi

Uzatma kablosu kullaniimasi gerekiyorsa bu sarj cihazinin giris giiciine uygun onayli bir
3 damarli uzatma kablosu kullanin (Teknik Ozellikleri bolimiine bakin), onayli bir uzatma
kablosu kullanin. Minimum iletken boyutu 1 mm?dir; maksimum uzunluk 30 m'dir.

Bir kablo makarasi kullanirken, kabloyu daima sonuna kadar acgin.

Tiim Akii Sarj Cihazlan I¢in Onemli Giivenlik Talimatlan

BU TALIMATLARI SAKLAYIN: Bu kilavuz uyumlu sarj cihazlan hakkinda énemli givenlik ve

calistirma talimatlari icerir (Teknik Ozellikleri bélimiine bakin).

Sarj cihazint kullanmadan 6nce sarj cihazinin, akiindin ve (rtinde kullanilan akiiniin
lizerindeki talimatlari ve uyarict isaretleri okuyun.

A UYARI: Elektrik carpmasi tehlikesi. Sarj cihazinin icine sivi kagmasina izin vermeyin.
Elektrik carpomasina neden olabilir.

A UYARI: Alet, 30mA akimi asmayan akim kesici cihazla beraber kullaniimaya
tavsiye edilir.

A DIKKAT: Yanma tehlikesi. Yaralanma riskini azaltmak icin, yalnizca DEWALT sarj
edilebilir aklerini sarj edin. Diger aku tipleri patlayarak yaralanmaniza veya hasar
meydana gelmesine yol acabilir.

A DIKKAT: Cocuklar, cihazla oynamalarini 5nlemek amaciyla kontrol
altinda tutulmalidir.

IKAZ: Belirli kosullar altinda, sarj cihazi giic kaynadina takiliyken, sarj icindeki acik sarj

kontaklari yabanci maddeler tarafindan kisa devre yapilabilir. Bunlaria sinirli olmamak
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kaydiyla iletken nitelikteki celik yiind, aliiminyum folyo veya metal parcacik birikimi
gibi yabanci maddeler sarj cihazinin yuvalanindan uzak tutulmaldir. Yuvada aki
yokken sarj cihazini daima gli¢ kaynagindan ¢ikarin. Sarj cihazinin fisini temizlemeden
once ¢ikarin.

Akiiyii bu kilavuzdaki sarj cihazlarindan baska cihazlarla sarj etmeye
CALISMAYIN. Sarj cihazi ve akii 6zellikle birlikte ¢alisacak sekilde tasarlanmustir.

Bu sarj cihazlar DEWALT sarj edilebilir akiilerini sarj etmekten baska kullanimlar
icin tasarlanmamustir. Baska kullanimlar yangin veya elektrik caromasina yol acabilir.

Sarj cihazini yagmura veya kara maruz birakmayin.

Sarj cihazini fisten ¢ikarirken kablodan dedil fisten tutarak ¢ekin. Bu, elektrik fisine
ve kablosuna hasar verilmesi riskini azaltir.

Kablonun iizerine basilmayacak, ortalikta gezinmeyecek veya baska sekilde
hasara ve gerginliGe maruz kalmayacak sekilde yerlestirildiginden emin olun.
Kesinlikle gerekli olmadik¢a uzatma kablosu kullanmayin. Yanls uzatma kablosu
kullanimi yangin veya elektrik caromasina neden olabilir.

$arj cihazinin iizerine herhangi bir esya koymayin veya sarj cihazini
havalandirma deliklerini kapatip asiri i¢ sicakliga neden olabilecek yumusak bir
yiizeye yerlestirmeyin. Sarj cihazini herhangi bir 1si kaynagindan uzaktaki bir yere koyun.
Sarj cihazi muhafazanin (sttindeki ve altindaki delikler araciligiyla havalandinlir.

Sarj cihazini hasarli kordon veya fisle ¢alistirmayin—bunlari derhal degistirin.
$arj cihazini sert bir darbe aldiysa, diistiiyse veya herhangi bir sekilde hasar
gordiiyse calistirmayin. Yetkili bir servis merkezine gotdrdin.

Sarj cihazini s6kmeyin; servis veya onarim gerektiginde yetkili bir servis
merkezine gotiiriin. Yanlis yeniden takma elektrik caromasina veya yangina yol acabilir.

Elektrik kablosu hasarli ise, bir tehlike olusmasini 6nlemek icin dretici ya da yetkili Servis
Merkezi tarafindan degistirilmelidir.

Herhangi bir temizlik islemi yapmadan dnce sarj cihazinin fisini prizden ¢ekin. Bu,
elektrik ¢carpmasi riskini azaltir. Akiy( ¢ikarmak bu riski azaltmaz.

ASLA 2 sarj cihazini bir arada baglamaya ¢calismayin.

Sarj cihazi standart 230 V ev elektrik giiciiyle calismak iizere tasarlanmistir. Baska
herhangi bir voltaj ile kullanmayi denemeyin. Bu araba sarj cihazi icin gegerli degildir.

Akii

Tiim Akiiler icin Onemli Giivenlik Talimatlari

Yedek akiileri siparis ederken, katalog numarasini ve voltaj eklediginizden emin olun.
Ak{, kutudan sarji dolu olarak ¢ikmaz. Akily( ve sarj cihazini kullanmadan énce, asagidaki
glvenlik talimatlarini dikkatlice okuyun. Daha sonra belirtilen sarj islemlerini uygulayin.
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TUM TALIMATLARI OKUYUN
Akiiyii yanici sivilar, gazlar ve tozlarin bulundugu yerler gibi yanici ortamlarda
sarj etmeyin veya kullanmayin. Akiiy( sarj cihazina takmak veya cihazdan ¢ikarmak
toz veya dumanlarn tutusturabilir.
Akiiyii sarj cihazinin i¢ine dogru zorlamayin. Akii kirilarak ciddi kisisel
yaralanmaya neden olabileceginden akiiniin iizerinde hicbir sekilde uyumsuz bir
sarj cihazina uydurmak icin degisiklik yapmayin.
Akdileri yalnizca DEWALT sarj cihazlarinda sarj edin.
Su veya diger sivilari sicratmayin veya bunlara DALDIRMAYIN.
Aleti ve bataryayi sicakligin 4 °C (34 °F) altina diistiiGii veya 40 "C'ye (104 °F)
(kisin kiiiik kuliibeler veya metal binalar gibi) ulastigi veya bu degeri astigi
yerlerde (yazin kiigiik kuliibeler veya metal binalar gibi) muhafaza etmeyin veya
kullanmayin.
Onemli élciide hasarli veya tamamen eskimis olsa bile akiiyii atese atmayn.
Akl atese atilirsa patlayabilir. Lityum iyon akuler yaninca zehirli buharlar ve materyaller
agiga gikar.
Akii icerigi cildinizle temas ederse, etkilenen alani derhal yumusak bir sabun ve
suyla yikayin. Ak sivisi gzlerinize bulasirsa, gozintizii agik tutarak 15 dakika boyunca
veya tahris hissi gecene kadar suyla yikayin. Tibbi yardim gerekirse, aki elektroliti sivi
organik karbonatlar ve lityum tuzlar karisimindan olusmaktadir.
Agilan akii hiicrelerinin icerigi solunum yolunu tahris edebilir. Ortama temiz hava
girmesini saglayin. Belirtiler gegmezse tibbi yardim alin.

A UYARI: Yanik tehlikesi. Aki sivisi kivilcima veya atese maruz kalirsa yanici olabilir.

UYARI: Akuyi hicbir nedenle asla agmayin. Akiiniin muhafazasi ¢atlarsa veya hasar
gorirse, sarj cihazina takmayin. Akyd ¢arpmayin, diistirmeyin veya pakete hasar
vermeyin. Sert bir darbe almis, diism(is, ¢ignenmis veya herhangi bir sekilde hasar
gormdis (6rn. giviyle delinmis, cekicle vurulmus veya lzerine basilmis) bir akiiyd veya
sarj cihazini kullanmayin. Elektrik caromasina yol acabilir. Hasarli akdiler geri déniisim
icin servis merkezine génderilmelidiir.

UYARI: Yangin tehlikesi. Bataryayi metal nesnelerin batarya terminallerine
degmeyecekleri sekilde saklayin veya tastyin. Ornedin, bataryayi icerisinde
gevsek civiler, vidalar, anahtarlar vb. bulunan kayish tasiyici, cep, alet kutular, Grdin kiti
kutulari, cekmece vb. icerisine koymayin.

DIKKAT: Aleti kullanmadiginiz zaman, devrilme veya diisme tehlikesine yol
agcmayacagi dengeli bir yiizeye yan tarafinin iizerine yerlestirin. Bliy(k akilere
sahip bazi aletler akiiniin (zerinde dik durabilir, ancak bunlar kolayca devrilebilir

> b
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Nakliyat
UYARI: Yangin tehlikesi. Batarya nakliyatinda, batarya kutuplarinin istemsiz sekilde
iletken maddelerle temas ederek yangina sebep vermesi ihtimali vardir. Batarya
nakliyati yaparken, batarya kutuplarinin iyi korundugundan ve kutuplarla temas edip
kisa devreye sebep olabilecek maddelerden iyi sekilde izole edildiginden emin olun.
NOT: Lityum-iyon piller kontrol edilmis bagaja konmamalidir.
DEWALT bataryalar, Tehlikeli Maddelerin Nakliyesi Hakkinda BM Tavsiyeleri; Uluslararasi Hava
Tasimaciligi Birligi (IATA) Tehlikeli Madde Diizenlemeleri, Uluslararasi Deniz Tasimaciligi
Tehlikeli Madde (IMDG) Diizenlemeleri ve Uluslararasi Karayoluyla Tehlikeli madde Tasima
Konulu Avrupa Anlasmasi iceriklerinde belirtilen sektorel ve hukuki standartlarin tim
dizenlemeleriyle uyumludur. Lityum-iyon bataryalar, Tehlikeli Madde Tasimaciligi Kilavuzu
Testleri ve Kriterleri Hakkindaki BM Tavsiyelerinin 38,3. boltimune kadar test edilmistir.
Gogu durumda bir DEWALT bataryanin nakliyesinin tam olarak diizenlenmis bir Sinif 9
Tehlikeli Maddeler kapsaminda siniflandirimasi beklenir. Genelde sadece 100 Watt Saat
(Wh) Uzeri bir enerji degerine sahip bir lityum iyon bataryay! iceren tasima islemlerinin tam
olarak diizenlenmis bir Sinif 9 Tehlikeli Maddeler kapsaminda siniflandinilarak yapilmasi
gerekmektedir. Tim lityum iyon bataryalarda ambalajin izerinde Watt Saati degeri
mevcuttur. Buna ilave olarak, diizenlemedeki karigikliklar nedeniyle, DEWALT lityum iyon
bataryalarin Watt Saati degeri g6z 6ntinde bulundurulmaksizin havayolu kargosuyla tek
basina tasinmasini 6nermez. Bataryasi bulunan aletlerin (kombo setler) havayoluyla nakliyesi
ancak bataryanin sahip oldugu Watt Saati degerinin 100 Watt Saatinden yiiksek olmamasi
sartiyla yapilabilir.
Nakliyat kapsam disinda da kalsa, tamamen diizenlenmis de olsa, paketleme,
etiketleme ve belgeleme gereklilikleri hakkindaki son diizenlemeleri takip etmek
nakliyatcilarin sorumlulugudur.
Kilavuzun bu béliminde bulunan bilgiler iyi niyetle yazilmistir ve kilavuzun hazirlandig
tarih itibaryla dogru olduguna inanilmaktadir. Fakat, s6zIt veya zimnen hicbir garanti
verilmemektedir. Gerceklestirdigi islemlerin gecerli diizenlemelerle uyumlu oldugundan
emin olmak alicinin sorumlulugundadir.

FLEXVOLT® Bataryanin Taginmasi

DEWALT FLEXVOLT® bataryanin iki farkli modu mevcuttur: ve Tagima modunu kullanin.
Kullanim Modu: FLEXVOLT® batarya tek basina oldugunda veya bir DEWALT 18V irin
icerisinde bulundugunda, bir 18V batarya olarak calisacaktir. FLEXVOLT® batarya 54V veya
108V (ika adet 54V batarya) Urin oldugunda, bir 54V batarya olarak calisacaktir.

Tasima Modu: FLEXVOLT® bataryaya kapak takildiginda batarya tasima modundadir.
Tasima i¢in kapagi muhafaza edin.
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Tasima modundayken pil dizileri, 3 bataryanin daha yiksek bir
Watt saati (Wh) degerine sahip 1 bataryaya kiyasla daha dustik
bir Watt saatiyle sonuglanacak sekilde elektriksel olarak
birbirinden ayrilir. Daha disik bir Watt saati degerine sahip 3
bataryanin bu artan miktar bataryanin daha yiiksek bir Watt saati degerine sahip
bataryalarin tabi oldugu belirli tasimacilik dizenlemelerinden muaf olmasina neden olabilir.

Ornegin, 3 x 36 Wh olarak belirtilen Transport Kullanim ve tasima modu etiket isareti rneg

(Tasima) Wh degeri, her biri 36 Wh olan 3 —
bataryanin bulundugu anlamina gelir. Use D:' Use: 108 Wh
(Kullanim) Wh degeri ise 108 Wh olarak (D)€ Transport: 3x36 Wh

belirtilebilir (1 batarya kasdedilir).

Saklama Onerileri
1. Eniyi saklama ortami serin ve kuru, dogrudan giines isigi almayan, asiri sicak ve soguk
olmayan yerlerdir. En uygun akii performansi ve 6mri icin kullanimda degilken akiileri
oda sicakliginda saklayin.
2. Uzun streli saklama icin, en iyi sonug icin sarj cihazindan uzak serin, kuru bir yerde
tamamen dolu bir aki saklamak icin tavsiye edilir.
NOT: Aktler tamamen sarj bosalmis halinde saklanmamalidir. Akiintin kullanilmadan 6nce
yeniden sarj edilmesi gerekir.
Sarj Cihazi ve Akii Uzerindeki Etiketler
Bu kilavuzda kullanilan sembollere ilave olarak, sarj cihazi ve aki tizerinde bulunan etiketler
asagidaki sembolleri belirtmektedir:

Aletle calismaya baglamadan 6nce bu kilavuzu okuyun.

Sarj siiresi icin Teknik Ozellikleri bslimine bakin.

lletken nesnelerle temas etmeyin.

M@ QB

Hasarli akileri sarj etmeyin.
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Suya maruz birakmayin.
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Hasarli kablolarin hemen degistirilmesini saglayin.

Sadece 4 “Cve 40 “Carasinda sarj edin.
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Yalnizca kapali alanda kullanim icindir.

r
L

Akleri cevremize gerekli ozeni gostererek atin.

c
<]
2

DEWALT akdiler, yalnizca onlar icin tasarlanmis olan DEWALT sarj cihazlarinda
sarj edin. DEWALT akileri haricindeki akulerin DEWALT sarj cihazlariyla sarj
edilmesi patlamalarina veya diger tehlikeli durumlarin ortaya ¢ikmasina
sebep olabilir.

=]
=1
@
=
=
=
<

AklyU atese atmayin.

D

) &=
3

C)h- USE (KULLANIM) (tasima basligi olmadan). Ornek: Wh degeri 108 Wh olarak
-» belirtilir (108 Wh degerindeki 1 batarya).

~= TRANSPORT (TASIMA) (dahili tasima baslig ile). Ornek: Wh degeri 3 x 36 Wh
« olarak belirtilir (36 Wh degerindeki 3 batarya).

Ambalaj Icerigi

Ambalaj iceriginde sunlar bulunmaktadir:

1 Aki sarj cihazi

1 Kullanim kilavuzu
Alet, parcalar ve aksesuarlarda nakliye sirasinda hasar olusup olusmadigini kontrol edin.
Calistirmadan 6nce bu kilavuzu iyice okuyup anlamak icin zaman ayirin.
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Sarj Cihazi Uzerindeki isaretler
Alet Uzerinde, asadidaki uyari sembolleri bulunmaktadir:

@ Aletle calismaya baglamadan 6nce bu kilavuzu okuyun.
Gorundr radyasyon. Isiga bakmayin.

Tarih Kodu Konumu (Sek. [Fig.] A)
imalat yilini da iceren tarih kodu @ sarj cihazinin alt kismina basilidir.
Ornek:

2020 XX XX

imalat Yili

Kullanim Alani

DCB115,10,8V, 12V ve 18 V aku takimlarini (DCB122, DCB124, DCB125, DCB127, DCB181,

DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185, DCB187, DCB189, DCB546,

DCB547, DCB548) sarj etmek Uizere tasarlanmistir.

Islak kosullarda veya yanici sivi ya da gazlarin mevcut oldugu ortamlarda KULLANMAYIN.

Bu aku sarj cihazlari ve akler profesyonel aletlerdir.

Cocuklarin sarj aletini ellemesine iZIN VERMEYIN. Bu sarj aleti deneyimsiz kullanicilar

tarafindan kullanilirken nezaret edilmelidir.
Bu alet fiziksel ve zihinsel kapasitesinin yani sira algilama gict azalmis olan veya
yeterince deneyim ve bilgisi bulunmayan kisiler (cocuklar dahil) tarafindan kullaniimak
Uzere Uretilmemistir. Bu tUr kisiler aleti ancak gtvenliklerinden sorumlu bir kisi
tarafindan cihazin kullanimiyla ilgili talimatlarin verilmesi veya siirekli kontrol altinda
tutulmasr durumunda kullanabilir. Cocuklar, aletle oynamalarini 6nlemek amaciyla
kontrol altinda tutulmalidir.

MONTAJ

UYARI: Ciddi yaralanma riskini azaltmak icin herhangi bir ayar ya da par¢ca
veya aksesuarlari sokiip takma éncesinde aleti kapatin ve gii¢c kaynagindan
ayirin. Kazara calistirma yaralanmaya neden olabilir.
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Duvara Montaj

Bu sarj cihazi duvara monte edilebilir veya bir masa veya calisma tezgahi tizerinde yukari
dogru durabilir sekilde tasarlanir. Duvara monte edilecekse sarj cihazini bir elektrik prizinin
yakininda veya bir kose veya hava akimini engelleyebilecek diger engellerden uzakta
konumlandirin. Sarj cihazini en az 76 mm uzunluga ve 8-9,5 mnlik capa sahip (ayrica satin
alinan) vidalari kullanarak ahsap Uzerindeki montaj deliklerine monte edin.

KULLANMA

DEWALT sarj cihazlarinin ayara ihtiyaci yoktur ve olabildigince kolay ¢alistinimak tizere
tasarlanmiglardir.

Bir Bataryanin Sarj Edilmesi (Sek. A)
1. Bataryayi takmadan 6nce sarj cihazini uygun prize takin.

2. Bataryayi sarj cihazina takin, bataryanin sarj cihazina tamamen oturdugundan emin
olun. Devamliyanip sénen kirmizi (sarj) 11k, sarj isleminin bagladigini gosterir.

3. Sarjin tamamlandigi, kirmizi isigin stirekli yanmasiyla belirtilir. Batarya tam olarak sarj
edildikten sonra hemen kullanilabilir veya sarj cihazindan birakilabilir. Bataryayi sarj
cihazindan ¢ikarmak icin, bataryanin Uzerindeki batarya birakma diigmesine basin.

NOT: Lityum iyon bataryalardan maksimum performans almak ve bataryalarin kullanim
omrinl uzatmak icin, ilk kullanim dncesinde tam olarak sarj edin.

Sarj Cihazinin Calismasi

Bataryanin sarj durumu icin asagidaki gostergelere bakin.

Sarj 1siklari

@ sarj edilmesi e E
[ tamamen sarj oldu _— E
ﬁ sicak/soguk akii gecikmesi* —_— 35

*Bu islem esnasinda kirmizi isik yanip sonmeye devam edecek, fakat bir sari isik da
yanacaktir. Akl uygun bir sicakliga ulastiginda, sari 15k kapanacak ve sarj aleti sarj islemine
devam edecektir.

Uyumlu sarj cihazi anizali bir akily sarj etmeyecektir. $arj cihazi lambasi yanmayarak arizali

bir bataryay gosterecektir.

NOT: Bu ayni zamanda sarj cihazinin arizali oldugu anlamina da gelebilir.

Sarj cihazi bir sorun gésteriyorsa, sarj cihazini ve aki takimini test edilmek tizere yetkili bir

servis merkezine gonderin.
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Sicak/Soguk Paket Gecikmesi

Sarj aleti ok sicak veya cok soguk bir batarya tespit ettiginde, otomatik olarak Sicak/
Soguk Gecikmesini baslatarak batarya uygun sicakliga gelene kadar sarji durdurur. Sarj

aleti sonrasinda otomatik olarak sarj moduna gecer. Bu ézellik maksimum batarya dmriini
garanti eder.

Soguk bir batarya sicak bir bataryaya gére daha yavas bir hizla sarj olacaktir. Ak takimi tim
sarj dongiisti boyunca daha yavas bir hizda sarj olacaktir ve akii isindiginda bile maksimum
sarj oranina geri ddnmeyecektir.

Elektronik Koruma Sistemi
XR Li-lon cihazlari asir ytk, asirt sinma veya tamamen bosalmadan koruyacak bir Elektronik
Koruma Sistemi ile birlikte tasarlanmistir.

Elektronik Koruma Sistemi devreye girerse alet otomatik olarak kapatilacaktir. Bu durum
gerceklesirse lityum iyon akilyt tamamen sarj olana dek bir sarj cihazinin tizerine koyun.

Onemli Sarj Notlan

. En'uzun kullanim 6mrii ve en iyi performans bataryanin 18 °—24 °C arasi ortam
sicakliginda sarj edilmesi durumunda elde edilebilir. Bataryayi 4,5 °C altinda veya 40 °C
tizerindeki bir hava sicakliginda sarj ETMEYIN. Bu énemlidir ve bataryanin ciddi hasar
goérmesini onler.

. Sarj islemi sirasinda sarj cihazi ve batarya dokunulamayacak kadar isinabilir. Bu normal
bir durumdur ve bir sorun oldugunu gdstermez. Bataryanin kullanim sonrasinda
sogutulmasini kolaylastirmak icin, sarj cihazini veya bataryayi sicak bir ortamda
saklamaktan kaginin.

. Batarya tam olarak sarj olmuyorsa:

a. Bir lamba veya diger cihazlar takarak prizin calistigini kontrol edin;

b. Sarj cihazini ve pil takimini, ortam sicakliginin yaklagik 18 °—24 °C oldugu bir yere
tasiyin;

¢. Sarj sorunlari devam ediyorsa aletin kendisini, bataryay! ve sarj cihazini yetkili servis
merkezine gotdrin.

4. Batarya 6nceden kolaylikla gerceklestirdigi islemlerde yeterli gl Uretememeye
basladiginda sarj edilmelidir. Bu kosullar altinda aleti calistirmaya DEVAM ETMEYIN.
Sarj proseduriint takip edin. Ayni zamanda kismen kullaniimig bir bataryayi, bataryada
herhangi bir olumsuz etki olmaksizin istediginiz zaman sarj edebilirsiniz.

. Bunlarla sinirli olmamak kaydiyla iletken nitelikteki taslama tozu, metal yongalar,
celik ytnd, aliminyum folyo veya metal parcacik birikimi gibi yabanci maddeler sarj
cihazinin yuvalarindan uzak tutulmalidir. Yuvada batarya yokken sarj cihazini daima gtic
kaynagindan cikarin. Sarj cihazinin fisini temizlik yapmadan énce cikarin.

6. Sarj cihazini dondurmayin veya su veya diger sivilarin icerisine daldirmayin.

N

w

(%2l
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BAKIM

DEWALT elektrikli aletiniz minimum bakimla uzun bir stire calisacak sekilde tasarlanmistir.
Kesintisiz olarak memnuniyet verici bir sekilde calismasi gerekli 6zenin gésterilmesine ve
dizenli temizlige baglidir.
UYARI: Ciddi yaralanma riskini azaltmak icin herhangi bir ayar yapmadan
ya da parga veya aksesuarlari sékiip takmadan énce aleti kapatin ve akiiyii
ayirin. Aletin yanlishikla calistinlmasi yaralanmaya neden olabilir.
Sarj cihazi ve aki bakim geriktirmezler.

O

hrd

Yaglama
Elektrikli aletiniz ek bir yaglama gerektirmemektedir.

A

Temizleme

A UYARI: Elektrik carpmasi tehlikesi. Temizlik dncesinde AC ¢ikisi baglantisini
kesin. Sarj cihazinin dis ylzeyindeki kir ve yag bir bez parcasi yada metal olmayan
bir firca kullanilarak ¢ikarilabilir. Su veya temizlik soltisyonu kullanmayin. Aletin icine
herhangi bir sivinin girmesine izin vermeyin; aletin herhangi bir parcasini bir sivi
icine daldirmayin.

A UYARI: Havalandirma deliklerinde ve etrafinda toz toplanmasi halinde bu tozu ve kiri
kuru hava kullanarak ana gévdeden uzaklastirin. Bu islemi gerceklestirirken onayli bir
g6z korumasi ve onayli toz maskesi takin.

A UYARI: Sarj cihazinin metal icermeyen parcalarini temizlemek icin asla ¢oziict
veya baska sert kimyasal kullanmayin. Bu kimyasallar bu parcalarda kullanilan
malzemeleri gli¢sizlestirir.

llave Aksesuarlar
UYARI: DEWALT tarafindan tedarik veya tavsiye edilenlerin disindaki aksesuarlar
bu drtin lizerinde test edilmediginden, s6z konusu aksesuarlarin bu aletle birlikte
kullanilmasi tehlikeli olabilir. Yaralanma riskini azaltmak icin bu drtinle birlikte sadece
DEWALT tarafindan tavsiye edilen aksesuarlar kullaniimalidir.

Uygun aksesuarlarla ilgili daha fazla bilgi almak icin satis noktalariyla gérustn.
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Cevrenin Korunmasi

Ayri toplama. Bu isaretlenmis simgeyle trtin ve piller normal evsel atiklarla birlikte
K ¢Ope atilmamalidir.

Bazi malzemeleri iceren rlin ve piller geri dénustUrilebilir veya geri kazanilabilir,
B |, da bazi hammaddeler icin talebi azaltabilir. Litfen elektrikli Grinleri ve pilleri
yerel yasal mevzuata uygun sekilde geri doniisime tabi tutun. Daha ayrintili bilgiler
www.2helpU.com adresinde mevcuttur

Sarj Edilebilir Akiiler

Bu uzun 6miirli akd, daha 6nce kolayca yapilan islerde yeterince glic Uretemeyecek
duruma geldiginde sarj edilmelidir. Teknik émiirlerinin sonunda, akiileri cevremize gerekli
6zeni gostererek atin:

Akilyu bitene kadar aleti ¢alistirin, sonra aletten ¢ikartin.

Lityum lyon hiicreler geri dénusttrtilebilir. Bunlar yetkili servise veya yerel

toplama merkezine teslim edin. Toplanan akiler geri donstirilecek veya uygun

sekilde atilacaktir.
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EAAHNIKA

OOPTIZTHZ MNATAPIQN
AIOIOY-IONTQN

DCB115

Iuyxapnmipua!

Emé€ate éva epyaleio DEWALT. Ta €tn epmeipiag, n oxoAaoTikh avantuén mpoiovTwy Kai n

Kawvotopia éxouv kataotroel Ty DEWALT évav amo Toug 1Mo a&lomoTous OUVEQYATEG OTOV
TOUEQ TWV EMAYYEAUATIKWY NAEKTOIKWY EQYONEIWV.

Texvikd dedopéva
DB115

Taon Vi 10,8,12,18
Taon pedpatog Siktiov Ve 230
Tomog 1/2
Tomog pmataplag Li-lon
Pedpa goptioth

Eioodoc A 1,05

Eodoc A 40
Bapoc (ywpic makéta pmatapiag) kg 0,59

Optopoi: 08nyiec acpaleiag
O mapakdTtw oplopol meptypd@ouy To emimedo oBapdTNTAG yia KABE MPOEISOTOINTIKT
NN, NapakaloUpe SlaAoTe To eyxelpidlo Kat SWOTe MPOCOxH 08 aUTA Ta GUUBOAA.
KINAYNOZX: YoSelkviel Lia emikeiuevn emkivouvn katdotaon, n orola, qv Sev
anopevyOei, Ba mpokaAéosr Bdvarto 1y cofapd TPAVUATIOUO.
A TMPOEIAOIMOIHEH: Yrodeikviel pia evoexouévwe emkivéuvn katdotaon, n omoia, Gv
bev amogeuxbei, Oa umopouae va mpokaAéosl Bdvarto 1y cofapd TpaupuaTIouo.
A TTPOXOXH: YrodeikvUel uia voexouévwg emkivouvn katdotaon, n oroia,
edv bev amopeuyBel, eveéyetal va mpoKaAEoel TPAUMATIOUO UIKPIG i
pétplag ooBapdtnrac.
ZHMEIQZH: Ynodeikviel uia mpaktikrj mou 8ev €xel oxéon e MPOCWIKO
TPAUUATIONO Kal N orola, Qv 6ev amopeuxBsi, evOEXETal va TOOKAAEOE!
VA {nuid.

A YrodnAwvel kivbuvo nhektponAnéiac.
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YrmodnAvet kivouvo mupkayidg.

TPOEIAOIOIHZH: [1a va LEWOETE Tov Kivouvo Tpauuatiouou, 61aBdote To
eyxelpidlo odnylwv.

TMPOEIAOIMOIHZH! Aiafdote 6Aec Ti¢ mpoeibomolrioeic aopaleias kai OAEC TIC 08nyiec.
H un tripnon Twv mpoeIbomoIfoswy Kat Twv 00nyIdv UTOPEL Va EXEl WG ATOTEAEOUA
nhektponAnéia, mupkayid kai/i ooBapd TPauuaTIouo.

OYNAZTE OAEX TIZ MPOEIAOMOIHXEIZ KAl OAHTIEZ TA
MEAAONTIKH ANAOOPA

HAektpikn ac@alsia

O NAEKTPIKOC KIVNTAPAC €xEl OXESIAOTEL yia AerToupyia povo o€ ia Tdon. EAéyxeTe mavtote
€dv N Téon TG Umatapiag avTamokpiveTal atny TAon 1ou avaypageTal otny mvakiéa

e Ta bedopéva. Emiong, PePaiwbeite 0TI n TGON TOU QOPTIOTH AVTIOTOIXEN OTNV TAON TOU
NAEKTPIKOU SIKTUOU.

A

O poptiotr ¢ TNG DEWALT S100¢tel SImhr} pdvwaon oOpewva e To TpoTumno
D EN60335. Kata ouvéneia, Sev anarteital Kahwolo yeiwong.

Eav 1o kahwdio Tpogodooiag umootel BAARN, mpémel va avtikataotabel amd eldika
Slapopewiévo kahwdio mou SiatiBetal péow TG unnpeoiag eumnpétnong T DEWALT.
Xprion mpoékraong

Av amarteital KaAwOLo EMEKTAONG, XPNOILOTIOINOTE EYKEKPIUEVO KAAWSIO eméKTaong 3
AywYWv KaTGANAO yia TV 10XV auToL Tou @opTIoTr (avatpétte ota Texvikd 6edopéva). To
€NAXI0TO péyeBog Tou aywyou gival 1 mm?, evw To PéyLoTo prikog givat 30 m.

Otav xpnotpomnoleite KAAWSI0 € POAS, VA EETUAIYETE TIAVTOTE TO KAAWSIO EVTEAWC.

Inpavtikéc odnyicc acpaleiag yia kabe tomo @optioti

pmarapiag
OYAAZTE AYTEZ TIX OAHTIEZ: To mapdv yxelpidlo TIEpIEXEL OnUavTIKEG 0dnyiec ao@dAelag
Kat Aerroupyiag yla oupBatols @opTIOTEG UmaTaplwv (avatpédte ota Teyvikd ZToixeia).
[Nptv xpnoiuomnoloete 1o poptioth, S1aBAoTe GAEC TIC 08NYIES Kal TIG EMONUAVOEI
TIPO00XNG TAVW OTO POPTIOTH], TO TTAKETO UITATAPIWY KAl TO TIPOIOV OTToU XPNOILUOTIOIETAl TO
TIAKETO UTTATAPIWV.
TMPOEIAOIOIHZH: Kivbuvoc nektpomnéiac. Mnv emtpépete va eloé\Bel
omolo8AToTe Lypd éoa oto popTioTh. Mmopel va mpokAnBel nhektponAnéia.
TMPOEIAOIOIHZH: Suviotouue T xprion Sidtaéng mpootaoiag and peuua 81appori
e dtaBaBuion évraong petuatog Siapporic 30mA rj LKpOTePN.
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TPOXOXH: Kivéuvog eykauudtwv. [1a va UEWOETE ToV KivOuvo Toauuatiouou,

©opTi(eTe Ldvo emavapopti(oueves umatapicc DEWALT. Aot tomot umatapidv umopet

va ekpayolV mpokaAWvTag Tpauuatioud kai {nuid.

A TMPOXOXH: Ta naidid 6a mpénei va Bpiokovtal uré emiAeyn wote va Slaopai(etal 6t

Oev maiouv L TN OUOKEUN.
SHMEIQZH: Y716 0piouéves ouvearikeg, Ue TO popTIoTr OuVOESEUEVO aTNV Tapoxi
EVLATOC, Ol EKTEBEIUEVES EMAPEC POPTIONG LEOQ OTO POPTIOTH UTOPEL vVa
BoaxukukAwBouv amd Eévo LAIKG. Ta Eéva VAIKG e aywyies 1810TnTeS, onwc elval, ald
XWPIC TTEPIOPIOUGS OE QUTA, TO 0UpUA TPIYIIATOC, TO arouuvéxapTo 1 omoladnmoTe
0UO0WPEVON PETAMIKWY owpatidiwy, Ba mpénel va diatnpolvtal Lakpid amé Tic
KOIAGTNTES TwV QoPTIOTWV. [1AVTa amoouvoEETe T POPTIOTH aITd TNV Tapoxr] PEUUATOS
6tav Oev UNIAPYEl TTAKETO UITATaPIWV 0TV KOIAGTNTA. ATOOUVOEETE TO pOPTIOTH T TNV
nipiCa mpw emiyelpAOETE va Tov KaBaploeTe.

MHN emixeiprioeTe va QOPTIOETE TO MAKETO UITATAPIWV LIE OTOIOVOSHITOTE

PoPTIoTEC AAAOUC TG TOUG avaPePOUEVOUC GTO TAPOV eyxelpidio. O popTIoTri¢ Kal

T0 TTAKETO Umataplav €xouv oxedIaoTel EIOIKA yia va Aeitoupyolv padl.

Avroi o1 popTioTé 6ev mpoopifovTat yia Xprioelc dAAeg amo poption

emavagopti{ouevwy pumataptwv DEWALT. Oroicobinote dAe¢ xoroeis umopei va

npokaAéoouv kivéuvo mupkayidc kat EAappdc rj Bavatnpopou nAektpomnéiac.

Mnv ekBéoete To popTioTr o€ Bpoxn 1 XIoVL.

TpaBdrte To @I¢ Kal o1 To KaAwdio 6tav amoouvdéete To wopTiath. ETol Ba Leiwbei o

kivéuvog (nuids oto eI Kai To KaAwdio.

Na BeBatwveate 611 To KaAwdio éxel SievOeTnOei €Tt WoTe va unv matnBei,

va anmoteAéoel aitia mapanatiuatog fj va umoPAnOei ue dAdo tpémo o€ {nuid

1 Katamévnon.

Mn xpnotponotjoete kKaAwdio emEKTATNG EKTOC av ivar amoAUTwg amapaitnto. H

Xorion akatdnhou karwdiou eméktaonc Ba umopoUae va empEPEl KivSuvo TUpKayIds Kai

ehappdc n Bavatnedpou nAsktpominéiag.

Mnv TomoBsteite 0molodIimoTE AVTIKEIUEVO TAVW GTO POPTIOTI) KAl NV

TOMOOETEITE TO POPTIOTH O€ paAakij empdveia mou Ba umopouoe va Ppdéel Ta

avoiypara agpiopov Kai va éyel we amotéAeoua évtovn eowTepikr) Oéppavon.

TomoBeteite T0 poptioTri pakpid and omoiadnmote mmyn Oepudtnrac. O popToTriG

agpietal péow avolyudtwv oto mavw Kat 0To KATw péPog Tou mrepiPBAriuaroc.

Mn xpnotpomotjoete T0 PopTIoTH) av To KaAwdIo 1j To I¢ Tov éxel umooTel {nuId—

ppovrioTe va avtikataotaBolv dueoa.

Mn xpnotpomotrjoete 0 popTIoTH av éxel SexTel Suvato xTomnua, éxel méoel i av

éxet umooTei {nuid pe omotovérimote dAAo Tpomo. [lapadwate Tov os e€ouciodotnuévo

KEVTPO O€PPIC.
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Mnv amocuvappoloyrioete o poptioTi. [lapadwote Tov o€ e§ovotodotnuévo
Kévipo oépPig otav amaiteital o€pPIg fj emokevr. H Aavbaouévn ouvapuoAdynon
UTopE( va éxel wg amoTéAeoua kivéuvo eappdc rj Bavatnpopou nhektpomAnéiag

1} MUpKay!dg.

S € TIEPITTTWON 110U TO KAAWSI0 PEUUATOC EXEl UTTOOTE( (LA, QUTO TIPETTEL va QvTIKATAOTABE!
dueoa armé Tov KaTaokeuaaTr], Tov avtimpdowrd Tou yia 0éoPI¢ 1 dTopo LE mapdpola
e€elbikevon, Wate va amotpartel 0moloodHmoTe Kivouvoc.

Amoouvdéote To popTiaTr amd Tnv mpia mptv eMiXEIPOETE omolovdrmote
kaBapiopé. Etal Oa peiwbei o kivduvog nAektpominéiag. Me v apaipson tou
TIAKETOU UITATapPIWY OV UEIDVETAI QUTOC 0 KIVOUVOC.

MOTE unv emiyeipAoete va 0uvOEoeTe 2 popTioTés pad.

0 popTioTric éxel axeblaoTel yia va AeiToupyei pe Kavoviko olkiakoé pevpa 230 V.
Mnyv emiyelprioeTe va Tov Xpnoiuomoljoste ue omotadrimote dAAn tdon. Auté ev
(OXUEL yIa TO POPTIOTI] OXraToc.

Mnarapia

Inpavtikég odnyiec ac@aleiag yia Kae Tumo pmarapiag
Otav mapayyéveTe epedpIkéG pmatapieg, ppovTioTe va oupmepNAPETe Tov aplBod
KaTaAGyou Kal Tnv Téon.

H pmatapia dev eivat minpw¢ QopTIopévn 6Tav agalpeital and Tn cuckeuaoia e Mpotol
XONOILOTOICETE TV Umatapia Kal Tov @opTioTr, SlaBACTE TIG MAPAKATW TANPOPOPIES
a0@aAEiag. XTn ouvéxela, akohouBAoTE TIC SIA0IKAGIEC POPTIONG TTOU TTEPIYPAGOVTAL.

AIABAXTE OAEZ TIX OAHFIEX
Mn @opTioETE 1} XPNOIUOTIOIOETE UMaTapia O€ EKPNKTIKA aTUOOoPAIPA, OTTWE UE
TapoUTia EVPAEKTWY LYPWV, AEPIWV I} OKOVNG. H cloaywyr] rj apaipeon e pmatapiac
aré 10 POPTIOTH UOPEl va TTPOKAAEDEl avAPAEEN TNG oKAvNG i Twv avaBuuidoswy.
MoTé unv avayKAaoeTe To MAKETO Pmataplwv va el0éABel pe T Bia 0To QopTIoTH.
Mnv TpOmOTOICETE TO MAKETO UMATAPIWV [UE OTTOIOVEIHTTOTE TPOTTO Yia va
Taiptddel pe pn ouuPato QopTIaTH, yiati To MAKETO UMATAPIWY UTOPEI va OTTAOEL
nmpokaAwvtag oofapo Tpavuatioud.
Doprilete Ta makéra punataplwy uovo os poptioté; DEWALT.
MHN mitoiAiCete 1j BuBilete o€ vepd 1 dMa vypd.
Mnv amoBnKeUETE 1) XpNOIUOTIOIEITE TO EpYAAEio Kal TO TTAKETO UMATAPIWY OE
Béoeig 6mou n Bepuokpaocia umopei va méoel katw amé Toug 4 °C (34 °F) (onwe é€w
amné kaAvupéva pépn 1 o€ petalAikd ktipia to Xelpwva) fj umepPei toug 40 °C (104
°F) (6mw¢ é€w amé kaAvppéva pépn 1 o€ petalAikd Ktipia To KaAokaipt).
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Mnv anoteppwoete TNV umatapia akoun Kai €av éxel umootel coBapr {nuid 1j €xet
@Oapei evtedwg. Je mepimwon mupkaylde, n uratapia umopei va ekpayel. Katd v kavon
umatapiav 16vtwv Aibiou dnuioupyoivtal To&ikéG avaBuuIdoelS Kat UAIKG.
Edv To mepieyduevo tne umatapiac épOst oe emapn pe o 6éppa, EeMAUVETE auéows
TNV MEPLOXI) UE 10 oamoUVI Kat VePO. EAv To uypd Tn¢ uratapiag el0éA0sl ota udtia,
Eem\OveTe e dpBovo vepo enl 15 Aermtd rj éwc 6tou otauartrioel o epebiouds. Edv n 1atpikn
Boribeia eivai armapaitnn, 0 NAEKTPOAUTNG TNG urratapiac amoteAetal armd éva uiyua vypwv
opyavikawy vdpoyovavBpdkwy kal ardtwy Aibiou.
Ta mepiexopeva Twv KUYEAWV piag avolyTrG umatapiag umopoulv va mpokarécgouv
£peBiou6 Tou avamvevoTikoU cuoTuatog. Avanvelote kaBapo aépa. Edv ta
ovurTduaTa empévouy, (NTRoTe latpikr Boribeia.
TMPOEIAOIMOIHZH: Kivbuvog eykauudtwy. To uypd Tne umatapiac evoéxetar va eivat
e0pAekTO €4V ekTeDEl 0 omvBripa rj pAdya.
TPOEIAOIOIHZH: [10T¢ unV mxeprioeTe va avoiSeTe TO TAKETO UmaTaplwv yia
omolovOAToTe Abyo. Av To mepiBAnLa Tou TAKETOU Umataplwy eival payIouévo N éxel
UTToOTEl {NUIG, NV EIOGYETE TO TTAKETO aTO PoPTIOTH. Mn oLVOApeTe, pifete KdTW 1
npo&evrioete (NuId 0To TAKETO umrataplv. Mn xpnoLomoIiosTe MakETo Umataplwy
1} popTioTh TTou Exel SexBel 1oxUPA TUTNLUA, EXEl TTEDEL, Exel TaTnBel amd Gynua rj éxel
unoatel {NuId e omolovdrinote Tpdmo (1.x TournBel e kappi, xTurnBel Le opupl,
natnBei). Mopei va mpokAnBel ehappd 1 Bavatnpoépoc nhektporinéia. Ta makéta
urarapiwv mou Eyouv umoatel {nuid Ba mpémel va mapadidovtai oto KEVTpo oépBic
yia avakUkAwon.
A TPOEIAOIOIHZH: Kivduvog mupkayidg. Mnv amoOnKeUete 1j ueTapépete
TO TTAKETO pmatapiac e TpOmo Wote UETAAAIKA aVTIKEIuEVaA va Umopouv va
€pBouv o€ emagn ue ekteOeiuévous akpobdékteg umatapiag. [a mapddelyua,
UNV TOMOBETE(TE TO TTAKETO prratapiag uéoa o€ modIES, TOETES, EpYaAElobriKe,
KOUTIA LUETaQOPpAg mpoidvTwy, ouptdpla kKA. padl e un otepewuéva kap@id, Bideg,
KAelbid KA.
A TTPOZOXH: Otav bev xpnaotpomoleital 1o epyaleio, TomobeTelTe TO pe TNV
mAeupd Tov o€ aTaBepn empavela, 6mou Sev Ba amoteAéoel kivbuvo Adyw
mapamatiparog fj mrwong. Oplouéva epyaleia ue peyda makéra umataplav
uropouy va atékovral 6pBia ndvw oTo TaKETo Unataplwv ard umopel va méoouv
eUkoAa av ompwyTouV.

Méetagpopa

TPOEIAOIIOIHZH: Kivéuvog mupkayidg. H LETapopd Uumatapiwy umopel
evoeyouévwe va yivel artia mupkayldc av ol moAol T pmatapiac épBouv katd Adbog
Og enagi Le aywyipa VAIKG. Katd tyv uetapopd prratapiwy va Befaidveote ot ol
TIOAOI TWV UTataplwy eival mpoaTateupévol Kai KaAd Lovwpévol amd uAikd mmou Ba
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uropovaay va épBouv ot emagr uali Toug kat va mpokaAéoouv BpayukUKAwua.
IHMEIQZH: O1 urratapieg i6viwy Aibiov dev mpémel va Tomofetolval e
11apadIOGLEVES QITOOKEVES.
Ot pmatapiec DEWALT ouppop@uvovTal e GAOUE TOUC EQAPUOCILOUG KAVOVIOHOUE
HETAQOPWY TTPOIOVTWY, OTWG autol kaBopiCovtal amd Ta BIOHNXaVIKE Kal VOUIKA TIPOTUTIA,
ota oroia mepapBavovTal 0 FUoTACELS Twv Hvwpévwy EBVwV OXETIKE pie T HETa®opA
EMKIVOLUVWY ayabuwy, ot Kavoviopol LETapopdg emkivouvwy ayabwv tTng AteBvolc Evwong
Aepopetapopwv (IATA), ot iebveic vautilakol kavoviopof mepi emikivouvwy ayabwv (IMDG)
Kai n Eupwraikr) oupgewvia yia Ti¢ S1eBveic 08IKEC HETAPOPEC eMKivOUVwY ayabwv (ADR).
Ta otoixeia kat ot prratapieg MBiou-1OvVTwv €xouv SOKIPAOTE! CUHPWVA HE TO TUrpa 38,3
ToU Eyxelpidiou kat KpItnpiwv GOKIUWY Twv OUCTACEWY TwV Hvwpévwv EBVQV OXeTIKA e TN
LETAPOPd EMKIVOLVWY ayabwv.
JTIC TEPIOOOTEPEC TIEPITTTWOELC, N UETAPOPE TakéTou pnatapiac DEWALT Sev Ba eunintel
0NV Ta&IVOUNGN evog ARPWG eAEYXOUEVOU Emikivéuvou kol KAaong 9. Mevikd,
LOVO LETAPOPEC TTIOU TIEPIEXOLV UTTaTapia AIBIOU-IOVTWY [E OVOUAOTIKY TILT EVEPYELQC
peyahutepn amd 100 Batwpeg (Wh) Ba amartei va yivovtal we mpwg eheyxdueva opTia
Khaong 9. e OAeC TIC pumatapie AIBIou-10VTwY, N OVOUAOTIKK) TOUG TIHT O BATWPEC
emonuaivetal mévw ot ouokevaoia. Emméov, Adyw KavovIoTIKWV TiEPIMAOKWY, | DEWALT
Hev OLVIOTA TN PETAPOPA I’ AEPOC EEXWPLOTWV TTAKETWY UMATAPIOV AIBIOU-IOVTWY,
ave§dpTnTa amd TNV OVOHAOTIKN T Batwpwv. Ol LETAYOPES EPYAAE(WY TIOU TIEPIEKOLV
umatapieg (ouvduaopéva KIt) Lmopouv va yivouv Ot aépog wg e6aipeon av n OVOHAOTIKY
TIUN O Batpeg Tou makétou unatapiag dev eival deyahutepn and 100 Wh.
AvedptnTa and To av pia anootolr| Bewpeitat €aipolpevn 1 Mpw pUBUILOUEVN,
anmoTeAel euBUVN Tou amooToAéa va AABEL LTTOYN TOU TOUC TTIO TTPOOPATOUE KAVOVIOLOUG yia
TIC AMAITAOEIG OUOKELADIAG, OrPavoNnG Kal Tekunplwong.
OLmANPOQOPIEC TTOU TTaPEXOVTAl OTNV TAPoUoa EVOTNTA TOU yXElPIOiou, TapéyovTal
KON TN TMioTn Kat mmoTeveTal Tl eivat akpIReic katd To xpdvo Tng olvtaéng Tou
eyypdgou. Qotoco Sev mapéxeTal Kapia eyyunon, pntr f ouvayopevn. AmoTeAel eubivn
TOU ayopaoTr| va BeBatwbel 6Tt ot 5paoTNEIOTNTES TOU CULHOPPWVOVTAL LE TOUG
EQPAPHOOTEOUC KAVOVIOUOUG,
Metagopa tn¢ Mnataptag FLEXVOLT®
H umatapia DEWALT FLEXVOLT® SiaBétel dUo kataotdoeic: XpRang kat Metagopdg.
Katdotaon Xpriong: Otav n umatapia FLEXVOLT® Sev éxel TomoBetnOel o€ mpoidv 1y éxel
TomoBetnBei og mpoidv DEWALT 18 V, Ba Aertoupyei oav pmatapia 18 V. Otav n pnatapia
FLEXVOLT® éxel TomoBetnBei oe mpoiov 54 V iy 108 V (500 pmatapiv twy 54 V), Ba
Aetoupyei oav pmatapia 54 V.
Katdotaon Metagopdg: Otav éxel TomoBetnOel to kamdki otnv pmatapia FLEXVOLT®, n
umatapia ivai o Katdotaon HeTagopds. QUAGETE TO KamdKL yla TNV MEQITTWON UETAPOPAC.
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Orav eival og kataotaon Metagopdc, ol Oelpég TwV
KUPENWV gival NAEKTPIKA amOOUVOEGEPEVES HECA OTO TIAKETO
pratapiag, pe amotéheopa va Bewpeital wg 3 umatapieg pe
XOUNAGTEPN OVOAOTIKA T Batwpwv (Wh) avtiyia 1
pratapia he uPnAOTEPN OVOUACTIKH TIUF BaTwpwv. AUTA N
auénuévn TOCOTNTA TWV 3 UMATAPIWY HE T UEIWHEVN OVOHAOTIKY TIH Batwpwv prmopei va
KAVEL EQIKTHA TNV €aipECN TOL TTAKETOU PITATAPIDV IO OPIOHEVOUC KAVOVIOHOUG
LETAQOPWY TTOU EMBAAOVTAL OTIG UITATAPIEG HE VYNAGTEPN OVOUAOTIKY T BaTWEWV.

la napadetyua, n Tlm Wh Memq)'opdc umopei va E[YOI Mapadelyyia onuavong kpnong kai

3 x 36 Wh, ou onpaivet 3 pmatapiec twv 36 Whn pia.  etagopag oty etiketa

H tipry Wh Xpriong pmopet va eivat 108 Wh (urovoeitat D‘;‘ Use: 108 Wh
1 umatapia). —
Oe€T ort:3x36 Wh

JUOTAOELG yia TRV amoBrKeuon
. To KaAUTEPO HéPOG amoBrikeuong eival éva 6poaepd Kal OTEYVO EPOG, LaKPLA amd
TO ApEco NALaKS GWG Kat Ty LTEPPROAIKA (ot i Kpvo. Na BéATiotn anddoon Kat
Slapkela (wrig, amobnkeveTe TIC pnatapie oe Beppokpaoia dwuatiou dtav dev
TIC XPNOIUOTIOLE(TE.
. Mo peyaho xpovo UAAENG, yia Ta KaAUTEPQ amOTEAEOIATA OUVIOTATAL Va armoBnKeUEeTe
TO TIAKETO UMATAPIWV TTAHPWG YOPTIOHEVOD, Ot SPOCEPO, ENPO UEPOC, EKTOC
TOU POPTIOTH.
THMEIQZH: Ta nakéta pnataplav Sev Ba mpémel va anoBnkeovTal TEAEIWG EKPoPTIOPEVA.
To MaKETo pmataplwv Ba XpelaoTel va emavagopTIoTel TPV T Xpron.

N

ETikéTEC OTO POPTIOTN Kal TNV pratapia
EMmm\éov Twv IKOVOypauATwy Tou XPNOIHOMOIOUVTAL OTO EYXELRISIO QUTO, OL ETIKETES
TAVW OTO GOPTIOTH KAl OTO TIAKETO UMATAPIWY HITOPE! va Selxvouv Ta EAG EIKOVOYPAUHaTA:

©

@ Avatpécte ota Texvikd Sedopéva yia 10 Xpovo QOPTIoNG.

AlaBaote 1o eyxelpidio odnylwv mptv and T xerion.

W , , ,
Mnv ayyiCeTe pe aywyla avTIKEipeva.
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Mn @opTICeTe KATEOTPAUPEVES UTATAPIES.

Na pnv extiBetal oe vepod.

OpovTiCeTe yia TNV APEON AVTIKATACTACN TUXOV EANATTWHATIKWY KAAWSIWV.

H @opTion va yivetat povo oe Beppokpacia amd 4 °C éwg 40 °C.

Movo yia xprion og EOWTEPIKO XWPO.

Anoppiyte TV pratapia pe QIAKS pog To epiBAAov Tpdro.

DoprtiCete Ta makéta unataplv DEWALT Hovo pe Toug TPORAEMOUEVOUG
@opTIoTéC DEWALT. H pdpTion makéTwy unataplwv AWy amo Tig
npoPAenopevec pmatapiec DEWALT e xprjon @optiotr) DEWALT propei va
TIPOKANEDEL EKPNEN TOUG 1 AMEC ETTIKIVOUVEC KATAOTACEIC,

Mnv TeTéTe TO MAKETO PMataplwy oe ewTId.

XPHXH (xwpic kamak! petapopdq). Napddetyua: H tiur Wh eival 108 Wh (1
umatapia e 108 Wh).

METAQOPA (e evowpatwpévo kamdki detagopdq). Mapddetypa: H tiur Wh
elvat 3 x 36 Wh (3 unatapieg twv 36 Wh).

NMepreyopeva ovokevaciag

2T OUOKEUAo(a TePLEKETAL:

1 QoptoTr praTapiwv

1 Eyxelpidlo odnyiwv
EAEyEte yia Tux6v (nuié ato epyaleio, ota Turpata i a mapeAKGUEVa, ot OToIEG Uopel va
ouVvéBnoav Katd tn SIGPKEIA TNE UETAPOPAC.
[lptv amé T xprion, aPIEPWOTE XPAVo yia va G1aBA0ETE TPOTEKTIKA Kal va KaTavoNoETe TO
mapov yxeipidio.
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Inpdvoeig mavw 6Tov QopTIoTI
Enavw oto epyaleio epgaviCovtal Ta mapakdtw EKovoypaupata:

@ AlaBaote o eyxelpidio odnylwv mptv armd T xeron.

AktivoBohia Aéilep. Mnv koitdleTe ameuBeiag oto Quwc.

Oeeh Kwdikouv Hpepopunviag (Ewk. [Fig.] A)
0 KwdIkdS nuepounviag ', o omoiog mepMapBAvel Kal To £T0G KATAOKELNG, £ival
OTAUIAPIOPEVOG OTNV KATW TTAEUPA TOU YOPTIOTH.
MNapaderyua:
2020 XX XX
Erog kataokeung

MpoPAemopevn xpnon

0 @optiotrig DCB115 &éxetal makéta pnataplwv Li-lon (\Biov-1dvtwv) 10,8V, 12V kat 18 V

Li-lon (DCB122, DCB124, DCB125, DCB127, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184,

DCB184B, DCB185, DCB187, DCB189, DCB546, DCB547, DCB548).

NA MH ypnolpomoleftal uro UYPEC GUVONKEG 1 e TNV TTAPOUGIa EDPAEKTWY LYPWV

1 agpiwv.

AUTOl 0L POPTIOTEG UMATAPIWV KAl TA TIAKETA UMATAPIWV EiVal EMAYYEALATIKA £pyaAeia.

MHN a@rivete maidla va €pxovTal O EMaQr e T0 OPTIOTH. ATatteital emiBAeyn 6tav 1o

(QOPTIOTH TOV XPNOIUOTIOIOVV ATEIPOL XPHOTEG.
To mpoidv auto dev mpoopiletal yia xprion and dtopa (mepihapBavopévwy maidliv)
TIOU €X0UV UEIWHEVEC CWHATIKES, ALOONTNPEIAKES 1 TIVEUUATIKES IKAVOTNTES, 1) ENELPN
EUMELPIAC Kal/r Yvwong Kat Se€loTATwWY, EKTOC av Ta dTopa autd empAémovTal and
&topo umelBuvo yia TV acAeld Toud. Ta maidld mpénet va Bplokovtal mavta umd
eniBAeyn wote va dlaopaliletal 6Tt ev maiCouy e auTo TO TIPOIOV.

LYNAPMOAOTHZH

A [POEIAOIIOIHZH: la va peiaoete Tov Kivéuvo gofapol Tpavpartiopou,
QmmEVEPYOTOIOTE TN Hovdda Kal amoouvSEGTe TNV amé TNV mnyr pEUUATOS
TIPIV KAVETE OMOIETOIITOTE PUBUICEIS I} TTPIV APaIPETETE/TOMOOETiOETE
mpooaptiuara iy mapeAKOueva. Tuxdv aBérntn exkivnon umopei va
TIPOKAAEDEI TOQUUATIOUO.
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Ltepéwon oTov Toixo

AUTOC 0 POPTIOTHG Exel OXeBIOTEL va Umopel va oTepewBel o€ Tolxo f va oTéketal 6pBlog
TAvw o€ Tpamedl i emedvela epyaoiac. Av mpdkeltal va otepewBel o€ Toixo, TomoBetriote
TO POPTIOTH KOVTA O€ TPI(a PEVUATOC KAl HAKPLA A6 YWVIEC I} GAAQ EUITOSIA TIOU UMTOPET
va epmodiCouy T por| ToU aépa. STEPEWOTE TOV POPTIOTI HE AOPAAELA XPNOILOTIOIDVTAG
Bideg (ayopadovtal EexwploTd) prikoug TOLAGKIOTOV 76 mm e Ke@ar) Bidag Stapétpou
8-9,5 mm, Blowpéveg 0e EUAO PEOW TWV OTIWV OTEPEWONG,

AEITOYPTIA

O popTiotéc DEWALT Sev amaitolv kapia puBIon Kat €Kouv oXedIaoTel va Aetoupyolv 660
10 SuVaTOV MO aTAd.

Ooprion prag pmarapiag (Ewk. A)

1. 2uvOEOTE TO QOPTIOTH OE KATAMNAN TTPIa TIPIV TOTOBETHOETE TO TTIAKETO UmaTapiag.

2. ElodyeTe To makéTto pnatapiag péoa oto @opTioTr Kal BeBaiwbeite &Ti To Makéto
unataplag éxel TeppaTioel AR pw¢ 0TV Kavovikr) Tou Béon péoa oto gopTioth. H
KOKKIVN Auyvia (@opTionc) Ba avaBooprivel emavenppéva umodnAwvovtag OTt Exel
apyloel n dladikacia eépTIONG.

3. H @opTtion éxel ohokANpwOEel dTav To KOKKIVO QW elval LOVIHA avapévo. TOTe To
TIAKETO pmatapiag eival mApwe POPTIOUEVO Kal UMTOPE(TE va TO XPNOILOTOIOETE
AUED fy va TO ArOETE TOTOBETNEVO OTO POPTIOTH. 10 VA APAIPETETE TO TIAKETO
unataplag anod To opTIoTH, MATAOTE TO KO anac@AAIong TG Unatapiag oto
TIAKETO pmatapiac.

THMEIQZH: l'a va e€ao0@alioeTe Uéylotn amodoor Kal LEyoTn weEAn (wh Twv TaKETwY
Umataplov ABiou-lOVTwY, YopTioTe MARPWG TO TIAKETO Uiatapiag mpwv tTh mpwtn Xeron.

Nertoupyia Tou @opTioTh

AVATPEETE OTIC TAPAKATW EVOEIEEIC OXETIKA [E TNV KATATTAON POPTIONG TOU
TIGKETOU pmatapiac.

Evdei€eic poptiong

]E popTilel _—— = E|

W "™Mpwg eoptiojiévo — E'

] Kaegorépnon eepyo:')/q)uxpov - 85
T TIOKETOU HMaTapliV

*3¥1n Slapkela autiic Tne Sladikaotag, n kdkkivn Auyvia Ba ouveyioel va avaBoofrvel,
aMd Ba eivat avappévn pia kitpivn evaelkTiki Auyvia. Apol n unatapia ¢Baoel oe

80



EAAHNIKA

Kat@MnAn Beppokpacia, n kitpivn Auyvia Ba oBroet kat o popTioT¢ Ba cuveyioel T
Siadikacia eoépTIoNG.
0/0t oupBatd(-of) poptioThg(-£c) dev Ba popTicouv pia pmatapia mou mapouctdlet BAGRN.
0 popTioTr¢ umodelkvUEL OTL N prmatapia éxel BAABN Pe To va punv avaBel evdelkTikr Auyvia.
THMEIQXH: Auto 6a pmopoloe va onpaivel TpoRANUA e popTIOTH.
Av 0 @opTIoTAC LTTOONAWVEL TTPOBANHA, SWOTE TO POPTIOT KAl TO TIAKETO UITATAPIWY YIa
é\eyyo o €€0U01080TNEVO KEVTPO OEPPIC.

KaBuotepnon Beppou/Ppuyxpou maKETOU pataplag

Av 0 OPTIOTAG aviXVeLOEL prmatapia pe umepBOAKE UPNAR 1 xaunAr) Bepuokpaoia,
Eexvé autépata pia KaBuotépnon Beppol/Puxpol MaKETOU Prmatapiac, avaoteAovTag
™ POPTION WG OTou N umatapla éxel BAcel oe kKatdANAN Beppokpacia. Katdmv, o
QOPTIOTAC apxiCel QUTOUATA T YOPTION TOU TAKETOU. AUTH N Aettoupyia SlaopaliCel T
péylotn dlapkela (wr¢ Tng pnataplag.

o umatapiag un avaBovtag Auyvia ry epeaviCovtag éva potifo avaooBnaiuatog mou
QVTIOTOIKEL OE HrVUPA QVTIKATAOTAOTE TO TAKETO Prmatapiac. To MaKETo pumataplwv

Ba popTileTal o€ AUTH TN KIKPOTEPN TAXUTNTA GE GAOV TOV KUKAO (pOPTIONG Kat Oev Ba
EMOTPEPEL OTN PEYIOTN TAXUTNTA POPTIONG AKOUA Kal av N umatapia Oepuavoet.
HAektpoviké Tuotnua Mpootaciag

Ta epyadeia XR Li-lon (AiBiou-16vtwv) éxouv oxedlaotei e HAekTpoviko FUotnua
MpooTaciag To omoio MPOCTATEVEL TN prTatapia and UTEPEOPTWON, uNEPBEpavon i
Babia ekpoption.

To epyaleio Ba amevepyomolnBel auToUATa av evepyoTionBel TO NAEKTPOVIKG oUOTNUA
mpooTaociac. Av oupfel auto, TomobeToTe T pmatapia AB{ou-1OVTwv 0To POPTIOTH €W
OTOU POPTIOTE! TTARPWG.

INMavTIKEC EMONPAVOELC Yia T POPTION
1. Mmopeite va emtuyete T peyahitepn Sidipkela (wrg Kal Tnv KaAuTtepn anddoon av n
(OETION TOU TTakéTou pnatapiag yivetat étav n Beppokpacia mepiBaAovTog ivat otnv
meptoyr| 18 ° =24 °C. MH @opTiCete 1o makéto unatapiag otav n Beppokpaoia aépa
elvat katw amé 4,5 °C, 1y mavw armoé 40 °C. AuTo ival onpavTikd kat Ba amotpé el coapr
(nuIa 01O TAKETO praTapiac.

. O popTIOTAC Kal TO TTaKETo pmatapiag prmopei va BeppavBolv aioBntd katd tn edpTion.
AUTO €ival KavovIKO @avopevo Kat oxt évOelen mpoBAfuaToc. INa va SieukoAuvete
TNV YPOEN TOU TTAKETOU UITATAPIOG PETA TN XN, AMOQEVYETE TV amoBrikeuon Tou
QOPTIOTA 1| TOU TIakéTou pnataplag o€ Beppd mePIBANOV.

3. AV TO TIAKETO prataplav Sev gopTiCetal owoTd:

a. EAéyEte Tn Aettoupyia Tng mpidag ouvSéovtag éva WTIOTIKO r) GMN GUCKEUN.

N
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b. MeTakvAOTE TO POPTIOTH Kal TO TTAKETO Unatapiag o Béon dmou n Beppokpacia
aépa mepiBaMovTog eivat epimou 18 °— 24 °C.

. Av Ta ipoBARHaTa GOPTIONG EMUEVOLVY, TIAPASWOTE TO EPYANEID, TO TIAKETO
pmatapiag Kat To popTIOTH OTO TOTIKO 00C KEVTPO 0€PPIC.

B

To makéto pmatapiac mpénel va emavagopTiCetal otav Sev elval og Béon va mapayel
ETMAPKT 10XV O £pyaciec mou yivovtouoav euKoAa o mpiv. MH XYNEXIZETE va
XONOILOTOIETE TO €pYaEio UM QUTEC TIG OLVBTKEC. AKohouBroTe Tn dladikacia
@OPTIONG. MMopeite emmiong va popTioeTe dToTe eMOUELTE éva TakETo pmatapiag

mou Oev €yl e6avTANBEl A PWC, XWPIC AUTO VA EXEL APVNTIKEC OUVETIEIEC OTO

TIAKETO pmatapiac.

5. TIpEmeL va KpaTATE HAKPIA o TIC KOMOTNTEC TOU (pOPTIOTH EEva UAIKA aywyiung euong,
onwe eival, ala xwpic va replopifovral o€, okdvn anod epyaociec Aeiavong, ETAMIKG
pviopata, cUPUA TPWIHATOC, AAOUHIVOXAQTO 1y OTTOIAdKTOTE CUOOWPEVUOT UETAOAIKWY
owpatidiwy. MNavta amoouvoEeTe To PoPTIOTH amd TNV MApPOXr PELUATOC dTav Sev
UNIGPXEL TTAKETO UMATAPIV OTNV KONOTNTA. ATTIOOUVOEETE TO POPTIOTH ard Tnv Tpia
TIPWV ETTXEIPIOETE VA TOV KaBapIOETE.

6. Mnv a@roeTe TOV YOPTIOTH VA TIAYWOEL Kal v Tov BubioeTe o vepo 1) omolodimoTe

AN LypO.

LYNTHPHZH

To NAeKTPIKO €pyaheio TNG DEWALT oxeSIA0TNKE Yia VA AETOUPYEL ETTE EYEAO XOOVIKO
SIA0TNUA HE ENAXIOTN ouvTrENON. H GUVEXNG IKavomoInTIKr AerToupyia eéapTdtal amd T
owoTh epovTida Tou Epyaleiou Kal Tov TAKTIKS KaBapIopo.
TPOEIAOIIOIHZH: 1a va eEAatTwoeTe Tov Kivduvo coBapol mpoowmkKoU
TPAUUATIOUOU, ATTEVEPYOTOIEITE TO Epyal&io Kal amoouvOEeTe TV umatapia
TIpIV amé TNV Mpayuatomnoinon Tuyov pubuicewv 1y tnv tomobétnan/
agaipeon mpooapTNUATWY 1) MAPEAKOUEVWV. H Tuyala ekkivnon umopel va
TIOKAAETEI TOAUUATIOUO.
O (QOPTIOTAG KAl TO TIAKETO Unataplav dev emdéxovtal 6épPIG.

O

[N
Ainavon
To NAekTPIKO 0a¢ epyaleio Gev amartei emmAéov Aimavon.
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o

KaBapiopoc
TPOEIAOINOIHZH: Kivduvog nAektpomAnéiag. Amoouvdéete To popTioTr amo
v npia pevparog AC nptv tov kaBapioud. Ot pUrol kai To Ypdoo umopolv
va agaipeBoly and Ti¢ eEEWTEPIKEG EMPAVEIEC TOU POPTIOTI] LUE XPNON EVOG Taviol
1 piag paAakric, un petarikic Bovptoac. Mn xonoiuomolsite vepd ri omolodrimote
kaBapiotiké diaAupa. MoTé unv aproete omolodrimote bypo va eloéNBel aTo pyaeio.
[loté un Pubioete kavéva Lépog Tou epyaleiou o bypo.

A TPOEIAOIMOIHZH: Ouonéte Bpopuiés kat okdvn amd To KUplo mepiBAnua e Enpd aépa
émote BAénete va ouMéyovtal akaBapoisc uéoa kat yopw amé ta avolyuata agpopol.
DoPATE eyKeKPILEVN TTPOOTAOIA LATILY Kal EYKEKPILEVN UAOKA TpoaTaoiag amd Tn
oKovn 6tav ekteAsite autri T diadikaoia.

A TMPOEIAOIOIHZH: [N0té un xpnoiuomnoleite SaAiTeg iy dha 1oyupd xnuikd yia
T0V KaBapIoUS TwV U UETAAIKWOV UEPWV TNG OUOKELIG. Ta xnuikd autd uropel va
e€aobevrioouv Ta UAIKA Tou xpnalpomnoiodvtal 0~ autd Ta eéaptriuarta.

MpoapeTikd mapeAkopeva
TPOEIAOIOIHZH: Eneidij e T mpoidv auto Gev éxouv SokiuaaTel dAAa
napeAkdueva ekto¢ and autd mou diatiBevral amé v DEWALT, n xprion Tuyov tétoiwv
TIQPEAKOUEVWY LE TO EpYaleio auTé umopei va eival ermikivouvn. [1a va ENaTTWOETE Tov
KivOUVO TOQUUATIGUOU, TTOETEL VA XONOIUOTIOLE(TE LIOVO TTAPEAKOLEVA TTOU GUVIOTWVTAL
and v DEWALT.

[0 TIEQIOTOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA LE TA KATAAMNAA TTAPEAKOUEVA, OUHBOVAEUTEITE TOV

avTimPOOWTIO LE TOV 0moio ouvepydleoTe.

la v npootacia tov mepiBdailovrog
Xwptotr cUMNoyr. Ta mpoidvTa Kat ot Umatapieg mouv monuaivovtal pe autd To
oUpPolo Sev mpémel va amoppimtovtal pad{ e Ta Kod OIKIaKA amoppiupata.
Ta mpoidvTa Kal ol PImatapieg EQIEXOUV UAIKA TTOU Umopouy va avaktnoouy 1
Va aVOKUKAWBOUY WOTE va HEWBOUV 0l QVAYKES yia TPWTEC LAEC. [apakalouue
VO QVAKUKAWVETE Ta NAEKTPIKA TPOIOVTA KAl TIC PITATAPIEC OUHPWVA |E TOUC TOTTIKOUG
KavoviopoUc, Meploodtepec minpogopieg SiatiBevtal otov otdTomo www.2helpU.com.

Emavagopti{opevn pmarapia
H umatapia peyding Sidipkelag Aerroupyiag mpénel va emavagopTidetal, otav aduvatel méov
Va TIAPAYEL ETAPKT 1OXV Y1 EPYAGIES, Ol OTTOIEC TTPAYUATOTIOIOVVTAV EUKOAA OTO TTAPENBOV.
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370 TENOG TNG WPENING OLAPKELAS (WNG TNG, amoppPITE TNG HE TPOTO TIou GEBETAL TO

mepIBAMov:

- E€avtArote Tn pmatapia AEIToupywvTag To EpYAAE0, KATOMIV aalpEDTE TV amd
10 epyaleio.
Ot KUPENEG Umatapliv AIBIoU-1OVTWY gival avakukAWOole. Mapadideté Tic oto
Kataotnpa ayopdc i € TOTIKO 0TABHO avakUKAWONG. Ta CUMEYOEVA TIAKETA
umataplov Ba avakukAwvovTal 1 Ba amoppintovTal fe 0waTd TPOTO.

84



EAAHNIKA

5003103340131 1 9£ 51 07 S01nlirtod3rili 5019y,
5002003340131 U g5 /11 1810 S0iAliriod3rili 5019y,

09 0¢ X X 0¢ 0¢ 05 09 06 06 0¢ 070 0'c 4 Lalgaa
(04 44 X X 44 44 0¢ U4 09 09 [44 070 ¢l 4 SeL9a
06 S X X S S 0L 06 [0/48 oyl Sy 70 0'¢ 4 74510
09 0¢ X X 0¢ 0¢ 05 09 06 06 0¢ 4 0 14 aga
0cl 09 09 09 09 09 001 0cl X 8l 09 50 0 8l 681420
06 Sy Sy Sy 97 S 0L 06 X (48 Sy 50 0'¢ 8l 8180
X 44 €4 [44 44 44 0¢ U4 X 09 (44 €0 gl 8l $818X0
051 SL wx0S/SL %x0S/SL %x09/SL L 0zl 051 X 07T <08/5L] 790 0' 8l 9/7818)0
09 0¢ 0¢ 0¢ 0¢ 0¢ 05 09 X 06 0¢ 0r'o 0 8l /8190
0cl 09 %x0P/09 %x0P/09 #xS/09 09 00L 0cL X 9L «x0P/09| 190 0 8l 8L9a
97 44 (44 44 44 44 99 S X 0L 44 €0 gl 8l 18180
X 081 0cL 08 0s1 081 00¢ 05¢ X 0vS 0cl vl 0%/0TL vs/8L  8vSada
X xSl KL 09 OLL x5l 0ce 0/t X 0y «SL oL 006 v/l r58)a
X 06 09 U4 08 06 ovl 01 X 0£¢ 09 S0'L 0T/09  vS/8L 9rSEda

611830 ¢€l90 8LLEA  ZLLEDQ 9LLEda SLIeA €Llga ¢Llddd 0LLddd /0Lddd ¥0L9dd

by uy 0 103 0y
50dpg

(p113y) Suonndod 10a0dy/531011d0¢)

31d010UY

85



Belgique et DEWALT - Belgium BVBA Tel:NL 3215473763 www.dewaltbe
Luxembourg Belgié Egide Walschaertsstraat 16 Tel:FR 3215473764  enduser BE@SBDinc.com
en Luxemburg 2800 Mechelen Fax: 3215473799
Danmark DEWALT (Stanley Black&Decker AS) Tel 70201510 www.dewalt.dk
Roskildevej 22 Fax: 70224910 kundeservice.dk@sbdinc.com
2620 Albertslund
Deutschland DEWALT Tel: 06126-21-0 www.dewalt de
Richard Klinger Str. 11 Fax 06126-21-2770  infodwge@shdinc.com
65510 Idstein
EA\Gg DEWALT (EMdc) AE Tk 00302108981616  www.dewalt.gr
EAPA-TPAOEIA : TtpdBuvog 7 0ag: 00302108983570  Greece.Service@sbdinc.com
& M. Bouhiaypévng, Mugdda 166 74, ABriva
SERVICE : Hpepog Témog 2 (Xdvi Addy) — 193 00 Aanpémupyog
Espaiia DEWALT Ibérica, S.CA. Tel 934797 400 www.dewalt.es
Parc de Negocios “Mas Blau” Fax: 934797 419 Tespuesta.postventa@sbdinc.com
Edificio Muntadas, c/Bergadd, 1, Of. A6
08820 £l Prat de Llobregat (Barcelona)
France DEWALT (Stanley Black & Decker France SAS) Tel 0472203920 www.dewalt fr
62 Chemin de la Bruyére Fax: 0472203900 scufr@sbdinc.com
(560105,
69574 DARDILLY Cedex
Schweiz DEWALT Tel 044-7556070  www.dewalt.ch
Suisse In der Luberzen 42 Fax: 044-7307067  service@rofoag.ch
Svizzera 8902 Urdorf
Ireland DEWALT Tel: 00353-2781800  www.dewaltie
Building 4500, Kinsale Road Fax: 012781811 sales.ireland@sbdinc.com
Cork Airport Business Park
Cork, Ireland
Italia DEWALT Tel: 800014353 www.dewaltit
via Energypark 6 39039-9590200
20871 Vimercate (MB), IT Fax: 39039-9590311
Nederlands DEWALT Tel: 31164283063 www.dewaltnl
Netherlands BVPostbus 83, Fax: 31164283 200
6120 AB BORN
Norge DEWALT Tel: 45251300 www.dewalt.no
Postboks 4613 Fax: 45250800 kundeservice.no@sbdinc.com
0405 Oslo, Norge
Osterreich DEWALT Tel 01-66116-0  www.dewaltat
Werkzeug Vertriebsges mb.H Fax: 01-66116-614  senvice.austria@sbdinc.com
Oberlaaerstrasse 248, A-1230 Wien
Portugal DEWALT Tel: +351 214667500 www.dewalt.pt
Ed. D Dinis, Quina da Fonte Fax: +351214667580  resposta.posvenda@sbdinc.com
Rua dos Malhoes 2 2A 20 Esq.
Qeiras e S. Juliao da Barra, pao de Arcos e Caxias
2770071 Pago de Arcos
Suomi DEWALT Puh: 0104004333 www.dewaltfi
PL47 Faksi: 0800411340 asiakaspalvelufi@sbdinc.com
00521 Helsinki, Suomi
Sverige DEWALT Tel 031686160 www.dewaltse
BOX 94, 43122 Mélndal Fax: 031686008 kundservice se@sbdinc.com
Sverige
Tirkiye Sanayi ve Ticareet Bakanligi tebligince kullanim dmrii 7 yildir Tel: +90 216 665 2900 www.dewalt.com.tr
Stanley Black & Decker Turkey Alet Uretim San. Tic. Ltd.Sti. Faks: +90216 665 2901 info-tr@sbdinc.com
AND Kozyatadji - Igerenkay Mah. Umut Sok
AND Offs Sit. No: 10-12 / 82-83-84
Atasehir/Istanbul, Tiirkiye
United DEWALT, 210 Bath Road; Tel 01753-567055  www.dewalt.co.uk
Kingdom Slough, Berks SL13YD Fax: 01753-572112  emeaservice@sbdinc.com
Australia DEWALT Tel:Aust 1800338002  www.dewalt.com.au
810 Whitehorse Road Box Hill Tel:NZ 0800339258  www.dewalt.conz
VIC3128 Australia
Middle East Africa  DEWALT Tel: 97148127400 www.dewaltae
P.0.Box- 17164, Fax; 97142822765 Sewvice. MEA@sbdinc.com
Jebel Ali Free Zone (South), Dubai, UAE
N661810 07/20



